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21/07/20
LA ORQUESTA SINFÓNICA DE CASTILLA Y LEÓN RETOMARÁ LOS CONCIERTOS APLAZADOS TRAS CONFIRMARSE EL FALSO POSITIVO POR COVID-19 DE UNO DE SUS MIEMBROS

El resultado positivo por COVID-19 de un músico de la OSCyL, que llevó a aplazar los conciertos de Valladolid, Palencia y Toro, ha sido finalmente un falso positivo tras las pruebas médicas realizadas y ya se estudia con los ayuntamientos de estas ciudades nuevas fechas para retomar las actuaciones.

El contagio por COVID-19 de un músico perteneciente a uno de los ensambles de la Orquesta Sinfónica de Castilla y León ha resultado ser un falso positivo, tras los análisis realizados. Por ello, el Ensamble 1 (cuerdas) y el Ensamble 2 (cuerda y viento) retomarán próximamente los conciertos aplazados el fin de semana en Valladolid, Palencia y Toro.

Asimismo, las actuaciones de los Ensambles previstos para esta semana, con los que finalizaría la gira ‘La Sinfónica Inspira’, se mantienen tal y como estaban programadas en un principio: hoy martes en Burgos; el sábado 25, en Ávila y Segovia y el domingo 26, en Medina de Rioseco.
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