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La música de Bizet y Zimmermann protagonizan mañana el concierto de abono 6 de la OSCyL, bajo la dirección de Josep Pons
La Sala Sinfónica Jesús López Cobos del Centro Cultural Miguel Delibes acogerá mañana y el viernes, a partir de las 20.00 horas, el concierto de abono 6 de la Orquesta Sinfónica de Castilla y León que, en esta ocasión, contará con Josep Pons como director y con Manuel Blanco, como trompeta solista. La música de Gerorges Bizet (1838-1875) y de Bernd Alois Zimmermann (1918-1970) protagonizará este concierto, cuyo precio oscila entre los 12 y los 35 euros. 
La presente temporada de la Orquesta Sinfónica de Castilla y León llega mañana a su concierto de abono número 6, bajo la batuta de Josep Pons. La primera parte dará comienzo con ‘La arlesiana’, de Georges Bizet (1838-1875). La música incidental de la obra de Alphonse Daudet ‘La Arlesiana’ fue compuesta por Georges Bizet para el estreno de la obra el uno de octubre de 1872.​ ‘La arlesiana’ consta de 27 números para voz, coro y orquesta de cámara.
El programa continuará con el ‘Concierto para trompeta y orquesta’, de Bernd Alois Zimmermann (1918-1970), un compositor capital para entender el desarrollo de las vanguardias históricas de la posguerra. Su música se caracteriza por el inconformismo en la búsqueda de nuevos lenguajes musicales. La pieza que interpretará mañana la OSCyL fue escrita en 1954, en periodo de madurez del autor. 

La música de Bizet volverá a aparecer en la segunda parte del concierto, con su obra más célebre, la ópera ‘Carmen’, versionada por el reconocido compositor ruso Rodion Shchedrín (1932).
Josep Pons, director

Considerado como el principal director de orquesta español de su generación, Josep Pons ha establecido sólidas relaciones con la Orquesta de la Gewandhaus de Leipzig, Orquesta de París, Orquesta Nacional del Capitolio de Toulouse, Deutsche Kammerphilharmonie de Bremen y la Orquesta Sinfónica de la BBC; esta última incluye varias apariciones en los Proms de la BBC.

Además de continuar con estas relaciones, la temporada 2018/19 Pons regresará a la Orquesta Nacional de España, a la Orquesta Nacional del Capitolio de Toulouse, a la Sinfónica de Galicia y, mañana, a la Orquesta Sinfónica de Castilla y León. También será el director de orquesta en el Día Nacional de la Música en España en junio de 2019, dirigiendo cinco orquestas en una sola jornada.

Como director musical del Gran Teatre del Liceu dirige varias producciones en Barcelona cada temporada. También ocupa el cargo de director honorario de la Orquesta Nacional de España y anteriormente fue director artístico de esta orquesta durante nueve años, en los que el grupo aumentó considerablemente su perfil internacional. También es director de la Orquesta Ciudad de Granada.

Manuel Blanco, trompeta

Nacido en 1985 en Daimiel (Ciudad Real), Manuel Blanco comenzó muy temprano sus estudios de trompeta con Martín Baeza Rubio y José María Ortí Soriano. En la actualidad también recibe asesoramiento musical del concertista internacional Reinhold Friedrich. Estos tres maestros han mostrado especial interés en su preparación humana y profesional.

Ha ganado diversos concursos, como el Ciudad de Xátiva, Villena, Calviá, Moixent o Jeju (Corea del Sur). Desde el año 2006 es trompeta principal de la Orquesta Nacional de España. Su gran logro internacional llegó tras ganar el primer premio en el prestigioso ARD Music Competition de Múnich en 2011, obteniendo la calificación más alta de la historia de la competición. Este galardón solo se ha concedido a otros dos trompetistas en sus 62 ediciones antes de Manuel Blanco; Maurice André fue el primero en conseguirlo, en 1963. Blanco es considerado como su legítimo heredero.
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