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La OSCyL ofrece el primer concierto del XLIV Ciclo de Grandes Autores e Intérpretes de la Música en el Auditorio Nacional el 8 de octubre
El XLIV Ciclo de Grandes Autores e Intérpretes de la Música de la Universidad Autónoma de Madrid, arrancará el sábado 8 de octubre, con un concierto de la Orquesta Sinfónica de Castilla y León, dirigido por George Pehlivanian y con Iván Martín como pianista solista. El concierto ‘Solo Beethoven’ tendrá lugar a las 19.30 horas, en la Sala Sinfónica del Auditorio. 
La Orquesta Sinfónica de Castilla y León vuelve al Auditorio Nacional, esta vez para inaugurar el XLIV Ciclo de Grandes Autores e Intérpretes de la Música de la Universidad Autónoma de Madrid, que se desarrollará del 8 de octubre al 20 de mayo. En esta ocasión, la OSCyL, que durante esta temporada está celebrando su vigésimo quinto aniversario, estará dirigida por George Pehlivanian y contará con Iván Martín como pianista solista. El programa del concierto está dedicado íntegramente a Beethoven, con el Concierto para piano nº3 en la primera parte y la Sinfonía nº 4, en la segunda.
George Pehlivanian, director

George Pehlivanian ha sido Director Titular y Artístico de la Slovenska Filharmonija y Principal Director Invitado de la Deutsche Staatsphilharmonie Rheinland-Pflaz, Ópera de Cagliari, Residentie Orkest de La Haya y de la Wiener Kammerorchester. Desde 2012 es profesor de Dirección Orquestal del Conservatoire National Supérieur de Musique et de Danse de París. Es además el Director Musical y Artístico Fundador del Touquet International Music Masters (TIMM) dedicado a la formación profesional de jóvenes músicos y directores de orquesta.

Ha dirigido prestigiosas formaciones, como la London Philharmonic Orchestra,  BBC Philharmonic, Gewandhaus de Leipzig, Philharmonia de Londres, Israel Philharmonic Orchestra, Česká Filharmonie, Filarmonica della Scala de Milán, NDR de Hamburgo, Orchestra dell’Accademia Nazionale di Santa Cecilia de Roma, Rotterdams Philharmonisch Orkest, Orchestre Philharmonique de Radio France o la Orchestra Sinfonica Nazionale della RAI.
Iván Martín, pianista

Nacido en Las Palmas de Gran Canaria en 1978, Iván Martín comenzó sus estudios musicales a los cinco años y tras su paso por el Conservatorio Superior de Música de Las Palmas amplió su formación musical en la Escuela Superior de Música Reina Sofía de Madrid, bajo la dirección de Dimitri Bashkirov y Galina Eguiazarova y, posteriormente, con el maestro polaco Ireneusz Jagla, en Palma de Mallorca.

Colabora con la mayoría de las orquestas españolas, así como con la Orquesta de París, la Filarmónica de Estrasburgo, Virtuosos de Praga, Filarmónica de Helsinki, Orquesta de Cámara de Polonia, Filarmónica de Zagreb, Sinfónica de Santiago de Chile... Ha tocado bajo la dirección, entre otros, de Gerd Albrecht, Maurizio Benini, Max Bragado, Christoph Eschenbach, Pedro Halffter, Jean Jacques Kantorow, Andrian Leaper, Miguel Ángel Gómez Martínez, Joan Pons, Antoni Ros Marbà, Antoni Wit. Y ha actuado en destacados festivales y salas de conciertos entre los que destacan los festivales de la Roque d’Anthéron, Orford International Music Festival de Canadá, Cervantino de México, Granada, Peralada y Canarias; y las salas de conciertos Berliner Phiharmonie, Concertgebouw de Amsterdam, Sala Pleyel de París y Cernegie Hall de Nueva York. Comprometido con la creación musical, ha protagonizado estrenos de obras de compositores como Antón García Abril, Cristóbal Halffter, Pilar Jurado, Daniel Roca, Alberto Martínez o Ramón Paús. 
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