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La música de Falla y Shostakóvich centran el abono 9 de la OSCyL en un doble concierto bajo la dirección de Gordan Nikolic y José Luis López Antón, mañana y el viernes en el Miguel Delibes
Un programa de contrastes conforma el abono 9 de la actual temporada de la Orquesta Sinfónica de Castilla y León OSCyL), en el que la música de dos compositores tan diferentes como Falla y Shostakóvich se escuchará mañana, jueves, 23 de febrero, y el viernes, 24 de febrero, en la Sala Sinfónica del Centro Cultural Miguel Delibes (CCMD). Y esta divergencia cultural, ideológica y hasta geográfica estará dirigida por Gordan Nikolic (Sinfonía nº 14, de Dmitri Shoostakóvich) y José Luis López Antón (‘El corregidor y la molinera’, de Manuel de Falla). Ambos conciertos comenzarán a las 20.00 horas y contarán con la participación de la Compañía de Danza Española Aída Gómez, la cantaora María Mezcle, la soprano Magdalena Anaa Hofmann y el barítono Thomas Oliemans. Los precios por concierto van de los 12 a los 35 euros.
	

	
	


Las dos obras que se interpretarán en el concierto de abono número 9 de la presente temporada de la OSCyL, la del vigésimo quinto aniversario, se corresponden a dos compositores del siglo XX en los que el único punto de encuentro, y muy leve, es el hecho de que Dmittri Shostakóvich (1906-1975) utiliza dos poemas de Lorca en el inicio de su ‘Sinfonía nº 14’. Pero el programa previsto para mañana, jueves, y el viernes, tiene dos lados bien distintos: de uno, la celebración de la vida y el amor, con la obra de Manuel de Falla (1876-1946); de otro, la cara más terrible de la muerte. En síntesis, las eternas incógnitas, casi siempre sin respuesta, del ser humano, transfiguradas en música, danza y poesía. Las dos obras serán dirigidas por dos directores: Gordan Nikolic y José Luis López Antón.
Dos directores laureados

El director y concertino Gordan Nikolic (1968) comenzó sus estudios de violín con siete años. En 1985 ingresa en el Conservatorio de Música de Basilea, donde estudia junto a Jean-Jacques Kantorow. Se gradúa cuatro años más tarde con honores y amplía sus estudios junto a Witold Lutoslawski y György Kurtág, perfeccionándose tanto en la música barroca como en la contemporánea. Como violinista ha logrado diversos títulos internacionales, como el Tibor Varga, Niccolò Paganini, Cità di Brescia y el Vaclaw Huml. En 1989 es nombrado concertino de la Orquesta de Auvergne, con la que gira por Alemania en 1993. En 1996 obtiene la plaza de concertino en la Orquesta de Cámara de Lausana y posteriormente en la Orquesta de Cámara de Europa. Desde 1997 ocupa la plaza de concertino de la Orquesta Sinfónica de Londres. 
Por su parte, José Luis López Antón (1990) realiza sus estudios superiores en el Conservatorio Superior de Salamanca, obteniendo Matrícula de Honor y Premio Ex​traordinario Fin de Carrera. Durante tres cursos consecutivos obtuvo la beca para alumnos con Excelente Aprovechamiento Académico de la Junta de Castilla y León como premio a su expediente. Laureado en el London Conducting Competition de 2014, es direc​tor titular y artístico de la Orquesta Sinfónica de Ávila (OSAV) y formó parte del claustro de profesores de la facultad de música de la Uni​versidad Alfonso X “El Sabio” en Madrid, como profesor asistente de orquesta. Además, ha dirigido, entre otras, la Orquesta Sinfónica del Principado de Asturias (OSPA), la Orquesta Sinfónica de Castilla y León (OSCyL), London Classical Soloists, Ensemble de Música Contemporánea del COSCyL, Orquesta de la Universidad Alfonso X “El Sabio”, The Green Orchestra y Helios Ensemble, entre otras.
Aída Gómez
La coreógrafa Aída Gómez nació en Madrid y comenzó a una edad muy temprana sus estudios de danza, compatibilizando las disciplinas de clásico español y ballet clásico, concluyendo esa etapa formativa con solo 12 años. Con una dilatada trayectoria, en 1985 asciende a primera bailarina del Ballet Nacional de España y cuatro años más tarde estrenó en el Teatro de la Zarzuela de Madrid el personaje de ‘Doña Inés’, que interpretándolo por varios teatros de España y de Rusia. Aída Gómez ha actuado en los más importantes escenarios internacionales de Europa y América. En 1996 se incorpora se incorpora como artista invitada a la compañía de Joaquín Cortés y un año más tarde forma su propia compañía. El Ministerio de Edu​cación y Cultura la nombra directora artística en enero de 1998, con​virtiéndose en la directora más joven de la historia del Ballet Nacional de España. En 2001 Aída Gómez retoma su propia empresa dedicada a la pro​ducción y distribución de espectáculos, y con su compañía estrena su nuevo proyecto: ‘Salomé’, con la dirección escénica de Carlos Saura. La obra se hace por primera vez en el Palacio de Festivales de Santander en enero del 2002, y desde entonces ha girado nacional e internacio​nalmente en los Teatros y Festivales más importantes del mundo. 
María Mezcle

María Ángeles Rodríguez Cuevas nace en 1987 en Sanlúcar de Barrameda (Cádiz). Es de rama cantaora por ambas partes: biznieta de ‘El Mezcle’ y descendiente de María Vargas. Comienza a bailar con 6 años y, con 11 años, empieza a dedicarse profesionalmente al cante, guiada por el flamencólogo jerezano Domingo Rosado, con quien dio sus primeros pasos como cantaora. Se ha formado con otros especialistas de Cádiz, Sevilla y Madrid, y es diplo​mada en Magisterio en Educación Musical. Ha recorrido ya  numerosos países, como Cuba, México, Canadá, Alemania, Rusa, Ucrania, Holanda y Marruecos, entre otros.

Magdalena Anna Hofmann, soprano 
La soprano Magdalena Anna Hofmann, nacida en Viena, antes de su transición a soprano dramática, actuó en prestigiosos teatros y festivales de ópera, como el Teatro de la Scala de Milán, el Festival de Bregenz y el Teatro an der Wien. Después de cantar su primera ‘Kundry’ en una nueva producción de Parsifal de Wagner en el Rahvusooper de Tallín, hizo importantes debuts en ‘Erwartung de Schönberg’ y ‘El prisionero de Dallapiccola’, en la Ópera de Lyon; y ‘Portia’, de ‘El mercader de Venecia’, de Chaikovski, en el Festival de Bregenz.

Thomas Oliemans

El barítono holandés Thomas Oliemans se graduó en el Conservatorio de Ámsterdam, bajo el magisterio de Margreet Honig. Continuó sus estudios con KS Robert Holl, Elio Battaglia y Dietrich Fischer-Dieskau. Invitado habitual en la Ópera Nacional de Holanda en Ámsterdam. Como apreciado cantante de recital, conocido por su innovadora pro​gramación, ha aparecido con los pianistas Malcolm Martineau, Roger Vignoles, Rudolf Jansen y Paolo Giacometti, entre otros, en Viena, Zúrich, Lubeca, Londres (Wigmore Hall), Tokio y París. Invitado habitual en el Con​certgebouw de Ámsterdam, ha presentado recientemente los tres ciclos de canciones de Schubert en el transcurso de una semana, junto con Malcolm Martineau.
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