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Les Chevaliers du Jazz traen mañana al Delibes lo mejor de Miles Davis en el primer concierto de la temporada del ciclo D + Jazz
La Sala Teatro Experimental del Centro Cultural Miguel Delibes acogerá mañana, sábado, el primer concierto de la nueva temporada del ciclo D + Jazz, a cargo de Les Chevaliers du Jazz. El sexteto repasará lo mejor de Miles Davis, centrándose en su disco ‘Kind of Blue’. El concierto tendrá lugar  a las 21.00 horas y el precio de la entrada es de 14 euros.
El sexteto Les Chevaliers du Jazz es un grupo que nació homenajeando a Miles Davis y su objetivo es transmitir, con el lenguaje de la música, el ambiente y el sonido que cambió la historia del jazz. Ese reconocimiento a Miles Davis gira en torno a su disco ‘Kind of Blue’, pero añadiendo a su repertorio otras canciones del genio de la trompeta. El sexteto está formado por Manuel Machado, trompeta; Gonzalo Peñalosa, piano; Javier Bruna, saxo tenor; Juan Ramón Callejas, saxo alto; Gerardo Ramos, contrabajo y José Manuel Torrego, batería.
Su origen se remonta a  2009, con motivo de la celebración del 50 aniversario de la publicación del álbum ‘Kind of Blue’. Fue entonces cuando Rogelio Barahona, chef y propietario del restaurante madrileño Urkiola Mendi, tuvo la idea original de hacer un homenaje a este disco. Gerardo Ramos y José Manuel Torrego decidieron organizar una serie de conciertos temáticos en el restaurante, formando un sexteto, tal y como Miles grabó este disco en 1959. 

Durante los siguientes años, desde 2009 a 2012, estuvieron actuando en diversas salas y fueron el grupo elegido para su concierto de verano de la Asociación 28200 de San Lorenzo de El Escorial.

En noviembre de 2013 se plantea de nuevo hacer una reedición del homenaje a Miles, con mayor acogida de público y con el patrocinio de Radio Nacional de España (Radio 3), que grabó en directo uno de los conciertos. Desde entonces, su reputación no ha hecho más que crecer y se ha consolidado como una de las propuestas más genuinas dentro del Jazz español. 
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