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Yan Pascal Totelier dirige a la OSCyL en el cuarto concierto de abono, con la prestigiosa percusionista Evelyn Glennie como solista
La Sala Sinfónica del Centro Cultural Miguel Delibes acoge jueves y viernes el concierto de abono 4 de la nueva temporada de la Orquesta Sinfónica de Castilla y León, bajo la batuta de Yan Pascal Totelier y actuando como solista la reconocida percusionista Evelyn Glennie. El concierto tendrá lugar a las 20.00 horas y los precios de las entradas oscilan entre los 12 y los 35 euros. El precio de la entrada de la Fila OSCyL, disfrutar del concierto desde el escenario, es de 50 euros.
	


El programa del concierto dará comienzo con ‘Veni Veni Emmanuel’, del compositor británico James MacMillan, que se basó en el conocido himno cristiano de Adviento para componer este concierto. Precisamente es el concierto más interpretado actualmente de todos los compuestos en los años 90, y para la parte solista, la Orquesta Sinfónica de Castilla y León contará con la percusionista que estrenó la obra en 1992. Se trata de Evelyn Glennie, quien se acercó a la percusión a los 12 años, momento en que, como consecuencia de paperas, comenzó a perder la capacidad de audición hasta sufrir hoy en día una alta discapacidad auditiva. Esto no ha sido óbice para obtener 15 doctorados de diversas universidades, un Grammy en 1989 y compartir escenarios con personalidades como Nana Vasoncelos, Kodo, Gbela Fleck, Bjork, Sting, Kings Singers o Fred Drith, entre otros. 

En promedio, ofrece 100 conciertos al año, además de clases maestras y de sus actuaciones en escuelas de música. También dedica tiempo para la composición de obras musicales, para el diseño de joyas y, sobre todo, para apoyar a los discapacitados a través de varias fundaciones sin ánimo de lucro. Ha sido la primera artista en la historia de la música que ha logrado desarrollar una carrera como percusionista solista de éxito internacional. Es sin duda una de las solistas más eclécticas e innova​doras de la escena artística, y está en constante renovación. Combina una excelente técnica y musicalidad con una profunda apreciación de los elementos escénicos, con el objetivo de convertir cada actuación en una experiencia irrepetible. 
La segunda parte del concierto la ocupará la ‘Sinfonía n.º 5’, de Prokófiev, con un tono claramente épico, hace hincapié en la inminente victoria de las tropas rusas sobre el nazismo, Compuesta en 1944 y dirigida por el propio compositor, su estreno fue un éxito extraordinario por el carácter heroico del primer movimiento y el triunfal del último, que invitan a dejarse llevar por el ambiente de celebración. Pero por esta obra pasan todo tipo de sentimientos, incluidos los provocados por los estragos de la guerra, un motivo muy recurrente en la producción sinfónica de un compositor cuyo pesimismo se acentuaría con el paso del tiempo.

Yan Pascal Tortelier, director
Yan Pascal Tortelier es un director cuyo apellido remite a una saga musical imprescindible en la historia de la interpretación del siglo XX. Hijo del chelista Paul Tortelier y alumno de Nadia Boulanger, como violinista ganó el primer premio en el Conservatorio de París a los 14 años. Ya como director, se ha puesto al frente de orquestas tan señeras como la Sinfónica y Filarmónica de Londres, Orquesta de París, Royal Concertgebouw, Filarmónica Checa, Orquesta de Filadelfia, Filarmónica de Los Ángeles y las Sinfónicas de Boston y Chicago.

Tortelier disfruta de una distinguida trayectoria como direc​tor invitado de las orquestas más prestigiosas del mundo. Yan Pascal Tortelier ocupa el cargo de director principal de la Or​questa Sinfónica de Islandia, con la que ha mantenido una relación muy especial durante sus apariciones con ella en las últimas temporadas.
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