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La Maratón solidaria de la OSCyL llega en abril a todas las provincias de Castilla y León para acercar la música a los colectivos más vulnerables 
La octava edición de la Maratón solidaria de la OSCyL se extiende este mes de abril a todas las provincias de la Comunidad para acercar la música a colectivos sociales que, por problemas de movilidad, exclusión sociocultural o diversidad funcional, tienen limitada su participación en las actividades culturales. Esta iniciativa es fruto del impulso de la Consejería de Cultura y Turismo que la puso en marcha en 2011 dentro del programa ‘Miaradas’, el área socioeducativa de la agrupación sinfónica. Durante las siete ediciones anteriores, 34 centros repartidos por la Comunidad han acogido ya los conciertos de pequeño formato.

Las nueve provincias de la Comunidad acogerán durante un mismo mes las diferentes propuestas musicales de la Maratón solidaria de la Orquesta Sinfónica de Castilla y León. Los días 4, 5, 25 y 26 de abril son las fechas elegidas para el desarrollo de esta iniciativa que surgió en 2011 para llevar la música y la cultura a colectivos más vulnerables o que precisan una especial atención. La extensión territorial y la concentración en cuatro fechas de la Maratón es un nuevo desafío del área socioeducativa de la OSCyL, cuyo programa ‘Miradas’ ha supuesto, desde hace nueve años, un punto de inflexión en el compromiso social de una agrupación sinfónica. 

La octava edición de la Maratón musical solidaria permite la celebración de conciertos de pequeño formato en distintos espacios de la Comunidad, en colaboración con asociaciones de personas con discapacidad o necesidades especiales, centros ocupacionales o penitenciarios, comedores sociales, hospitales, residencias de ancianos y museos regionales, entre otros escenarios. Durante los cuatro días previstos, la música clásica llegará a un total de trece espacios asistenciales y educativos de las nueve provincias de Castilla y León. 

El calendario y los espacios por provincias son: Ávila, en el CEE Príncipe Don Juan, a las 12.00 horas, el 4 de abril; Burgos, en el CEE Fray Pedro Ponce de León, a las 10.45 horas, el 4 de abril; León, en el CEIP Padre Manjón y en el CEE Nuestra Señora del Sagrado Corazón, a las 12.30 horas, el 4 de abril; Palencia, en el CEIP Ciudad de Buenos Aires, el 4 de abril, a las 11.00 horas, y el 5 de abril, a las 10.15 horas en el CEE Carrechiquilla; Salamanca, el 4 de abril, a las 12.00 horas, en el CEE Reina Sofía, y el 5 de abril, a las 12.30 horas, en el CEIP Juan del Enzina; Segovia, en el CEE Nuestra Señora de la Esperanza, el 4 de abril, a las 10.00 horas; Soria, el 4 de abril, a las 12.00 horas, en el CEE Santa Isabel; Valladolid, el 5 de abril en Aspace, a las 11.00 horas, y el mismo día, en el Hospital Universitario Río Hortega, a las 11.30 horas, centro hospitalario que volverá a acoger la Maratón Solidaria el 25 de abril, a las 10.30 horas; y finalmente, Zamora, el 26 de abril, a las 18.00 horas en Aspace.

Precisamente, en la sede de Aspace en Valladolid, fue donde arrancó esta iniciativa en 2011, y diferentes centros de esta asociación en la Comunidad vuelven a ser referencia para esta singular ‘carrera’ musical de la OSCyL. 

La música, al servicio de las personas

La Maratón musical solidaria responde al propósito de la Orquesta Sinfónica de Castilla y León por hacer de la música una herramienta al servicio de las personas y de todos los públicos, concitando la implicación y el compromiso de los músicos de la agrupación sinfónica de la Comunidad. Supone también, la ratificación del poder social y educativo de la música y la cultura, en este caso a través de una Orquesta de excelencia y de referencia nacional como es la OSCyL, que cada temporada refuerza su compromiso territorial y su cercanía con todas las personas, independientemente de sus circunstancias. 

Son muchos los valores que comporta esta iniciativa, entre los que sobresalen la accesibilidad universal de la música y su clara identificación con la búsqueda de una sociedad más justa y solidaria. Durante las siete ediciones anteriores, la Maratón musical solidaria ha recorrido un total de 34 centros de Castilla y León, en colaboración con asociaciones del tercer sector y centros hospitalarios y educativos. Los pequeños conciertos, en los que participan músicos y profesores de la OSCyL, abarcan todo tipo de repertorios musicales. 

Una iniciativa del área socioeducativa de la OSCYL

La Maratón musical solidaria forma parte de la amplia programación del área socioeducativa de la OSCyL, que, tras nueve años de intensa actividad, rompe moldes en materia de estímulo social y educativo al extender sus programas a todas las provincias de la Comunidad. 

Bajo el nombre de ‘Miradas, el programa socioeducativo incorpora un total de 16 nuevos proyectos, dos por cada una de las ocho provincias que, por el impulso de la Consejería de Cultura y Turismo, se suman a los que desde 2010, vienen funcionando con éxito en Valladolid. De estos 16 nuevos proyectos, once ya están en marcha y la ampliación del área socioeducativa llega ya a todas las provincias de Castilla y León, implicando a más de 1.500 personas.

Desde enero, el área socioeducativa ha comenzado su extensión a toda la Comunidad, en centros de educación especial y de educación infantil y primaria integrados en el programa 20/30 de la Consejería de Educación, además de asociaciones del tercer sector, con el fin de favorecer la educación inclusiva de calidad mediante la prevención y eliminación de la segregación escolar por razones de vulnerabilidad social y educativa. Toda la actividad se desarrolla en horario lectivo o de terapia, según el centro de que se trate, bajo la coordinación de un equipo integrado por profesores y especialistas. 

Integración social y acceso a las artes

El proyecto del área socioeducativa, que comenzó en 2010, aglutina actualmente una red de agrupaciones formada por dos orquestas, una banda y cinco coros, con participantes de las provincias de León, Palencia, Salamanca y Valladolid. A lo largo del presente curso escolar, se celebrarán 23 conciertos, 14 formaciones, 24 talleres, así como visitas e intercambios entre proyectos de diferentes centros.  

Todas las actividades que se imparten en estos centros persiguen cumplir la doble vertiente del área socioeducativa: la integración social y el acceso a las artes escénicas en general y de la música sinfónica, en particular, a aquellas personas con discapacidades diferentes. La ampliación del área socioeducativa, que marca un antes y un después, está siendo posible gracias a la implicación y coordinación de una red de 83 profesores vinculados a la musicoterapia y a la Orquesta Sinfónica de Castilla y León

La apuesta por llegar a toda la geografía de la Comunidad ahonda en el compromiso social de la Orquesta, en su concepción formativa más allá de la excelencia musical, en su vocación como instrumento de vertebración del territorio y en su empeño para que la actividad educativa llegue a todas aquellas personas con mayores dificultades de acceso a la música sinfónica.  La experiencia acumulada durante estos años confirma logros tan importantes como son la reducción del absentismo escolar, el aumento de los vínculos entre alumnos con independencia de sus diferencias culturales, la mayor autoestima de los niños y jóvenes y la mejora en su capacidad de aprendizaje. Una serie de ventajas que, del mismo modo, se han extendido al núcleo familiar de los alumnos. Un buen ejemplo de todo ello lo corrobora la orquesta ‘In Crescendo’. 

Los abonados cuentan 

Desde su creación, el área socioeducativa también ha desarrollado propuestas dirigidas a los abonados de la temporada regular de la OSCyL, como a los abonos de proximidad y bienvenida, entre otros, con charlas y vídeos para acercar la música clásica a todos y cada uno de ellos. De este programa socioeducativo han surgido, igualmente, los conciertos didácticos, los conciertos en familia, los talleres para bebés, la cantata Cantania, los conciertos participativos, las maratones musicales solidarias, los diferentes proyectos orquestales y corales en centros educativos, los talleres en centros del tercer sector, las colaboraciones con los centros educativos de enseñanzas artísticas y el Proyecto Orquestal Ibérico. Todo un elenco de actividades de referencia en España que ahora incrementa su actividad en toda la Comunidad.
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