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José Antonio Montaño dirige mañana, viernes, a la OSCyL en el II Festival Internacional de Ópera de Cámara de Zamora
El director José Antonio Montaño dirige mañana, 28 de julio, a la Orquesta Sinfónica de Castilla y León, que participa en el II Festival Internacional de Ópera de Cámara de Zamora. El concierto, que tendrá lugar a las 21.30 horas en la plaza de la Catedral de la capital zamorana, cuenta con la actuación del tenor Héctor Sandoval y el coro Littleopera Zamora, mientras que las sopranos invitadas son Conchi Moyano y Laura Alonso. 
La segunda edición del Festival Internacional de Ópera de Cámara de Zamora tendrá lugar del 28 al 30 de julio en distintos escenarios y con un amplio programa de actividades en torno a este género músical. La OSCyL participará precisamente mañana, viernes, con un concierto bajo la batuta del director José Antonio Montaño y un programa que tiene al tenor mexicano Hector Sandoval como principal solista y con las sopranos invitadas Laura Alonso y Conchi Moyano. El concierto, que incluye obras de Verdi, Puccini y Donizetti, entre otros, se celebrará en la plaza de la Catedral, espacio muy conocido para la agrupación sinfónica de la Comunidad, donde recientemente actuó con motivo del programa ‘Plazas Sinfónicas’.  
José Antonio Montaño es uno de los directores de orquesta españoles considerados en la actualidad como uno de los profesionales con mayor proyección y dirige con regularidad a las orquestas sinfónicas de Galicia, Madrid, Extremadura, Murcia y Navarra, entre otras. 
El festival Littleopera de Zamora goza ya de prestigio en Europa y cuenta con la colaboración de la Junta de Castilla y León, el Ayuntamiento de Zamora, la Embajada de Alemania en España, la Escuela de Canto de Madrid, Renfe, Caja Rural de Zamora, Teatro Principal de Zamora y Seminario de San Atilano. 
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