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Antoni Ros-Marbà dirige el jueves a la OSCyL en Segovia en un concierto que contará con el pianista Javier Perianes y la participación de músicos de jóvenes agrupaciones sinfónicas
La Orquesta Sinfónica de Castilla y León (OSCyL) culmina mañana, jueves, 20 de julio, su último periplo por la Comunidad con un concierto enmarcado en el Festival de Segovia y en el que colaboran las jóvenes orquestas que integran el ‘Proyecto Ibérico Orquestal’ procedentes de España, Portugal y Andorra. El concierto estará dirigido por Antoni Ros-Marbà, con Javier Perianes al piano, y comenzará a las 22.30 horas en los Jardines de Zuloaga. 
Bajo la batuta del director catalán Antoni Ros-Marbà, la OSCyL interpretará en los Jardines de Zuloaga de Segovia la ‘Sinfonía n.º 7 en la mayor, op. 92’ de Ludwig Van Beethoven (1770  – 1827) y el ‘Concierto para piano n.º 2, en sol menor, op. 22’, del compositor francés Camille Saint-Saëns (1835 – 1921). El concierto comenzará a las 22.30 horas y se celebra en el marco del Festival de Segovia, iniciativa musical de gran raigambre ya en el conjunto de Castilla y León. 

La OSCyL  contará también con la participación de jóvenes músicos que forman parte de la iniciativa de formación y de emprendimiento ‘Proyecto Ibérico Orquestal’, que desde el pasado día 12 de julio lidera el grupo sinfónico de la Comunidad. Estos jóvenes pertenecen a las agrupaciones Joven Orquesta de la Comunidad de Madrid (ORCAM), Joven Orquesta de Extremadura (OEX), Jove Orquestra Nacional de Cambra d’Andorra (ONCA), Jove Orquestra Nacional de Catalunya, Euskadiko Ikasleen Orkestra, Jovem Orquestra Portuguesa - Orquestra de Câmara Portuguesa y Juventudes Musicales de Castilla y León. 

Antoni Ros-Marbà 
Nacido en L’Hospitalet de Llobregat, Antoni Ros-Marbà realizó sus estudios de Dirección de Orquesta en el Conservatorio Superior de Música de Barcelona con Eduard Toldrà. Posteriormente se perfeccionó con Sergiu Celibidache en la Academia Chiggiana de Siena y con Jean Martinon en Düsseldorf, donde obtuvo el primer premio de fin de curso. 
En 1966, año de fundación de la Orquesta Sinfónica de RTVE, consiguió por oposición la primera plaza de director titular. En 1967 fue nombrado director titular de la Orquesta Ciudat de Barcelona y en 1978 director musical de la Orquesta Nacional de España. Poco después fue nombrado principal director musical de la Orquesta de Cámara de los Países Bajos, de la que posteriormente fue director titular. Ha sido también director titular de la Real Filharmonía de Galicia y director de la Escuela de Altos Estudios Musicales de Galicia. 
Invitado por Herbert von Karajan en 1978, debutó con la Filarmónica de Berlín, orquesta que posteriormente ha dirigido en diversas ocasiones. En el campo sinfónico ha cosechado notables éxitos dirigiendo las orquestas más importantes de Francia, Inglaterra, Suiza, Italia, Alemania, Escandinavia y en los principales centros musicales de América y Japón. Con la Orquesta de Cámara de los Países Bajos visitó China en las primeras incursiones del país asiático en la música occidental. 

En el campo operístico ha dirigido con gran éxito la mayor parte de los títulos más emblemáticos, con preferencias hacia el repertorio de Mozart, Strauss y Britten. Asimismo, ha estrenado las óperas Divinas Palabras de Antón García Abril y The Duenna de Roberto Gerhard, de la cual realizó la primera grabación mundial. Ha grabado las zarzuelas Doña Francisquita, Bohemios, La Verbena de la Paloma y Luisa Fernanda, además de la ópera Goyescas, todas ellas publicadas por el sello Audivis y acogidas con gran éxito por la crítica nacional e internacional.

Entre los reconocimientos que ha recibido Antoni Ros-Marbà se encuentran el Premio Nacional de Música (1989), la Creu de Sant Jordi (1988), el Premio Internacional del Disco Arthur Honegger por la grabación de Las Siete Palabras de Cristo de Haydn (1966), el Barclays Theatre Award a la mejor producción operística en el Reino Unido de 1997 (Idomeneo, re di Creta, con la Ópera Escocesa) y la Medalla de Oro del Gran Teatre del Liceu de Barcelona (2012). 

En la actualidad es profesor y director titular de la Cátedra de Orquesta de Cámara Freixenet de la Escuela Superior de Música Reina Sofía de Madrid. 

Javier Perianes
Por su parte, Javier Perianes es Premio Nacional de Música 2012 (concedido por el Ministerio de Cultura de España). Descrito como “un pianista de impecable y refinado gusto, dotado de una extraordinaria calidez sonora”, su carrera internacional abarca cinco continentes con conciertos que van desde el Royal Festival Hall de Londres al Carnegie Hall de Nueva York, el Teatro de los Campos Elíseos de París, la Philharmonie de Berlín, la Gran Sala del Conservatorio de Moscú o la Sala Suntory de Tokio.

La temporada 2015-16 de Perianes incluye, por ejemplo, conciertos con Filarmónica de Viena, Sinfónica de Chicago, Sinfónica de Boston, Orquesta Sinfónica Yomiuri Nippon, Orquesta Sinfónica HR, Orquesta Filarmónica de Londres, Orquesta Filarmónica de la Radio de los Países Bajos, Tonkünstler-Orchester, Orquesta de Cámara de París y Orchestra de St. Luke’s (Carnegie Hall), así como un mes de gira con orquestas en Australia y Nueva Zelanda.

De su anterior temporada de conciertos destacan varios debuts de prestigio entre los que se incluyen la Orquesta de París, Sinfónica Nacional de Washington, Sinfónica de San Francisco y Escocesa de la BBC. Invitado por muchos de los principales directores del mundo, Perianes ha trabajado con maestros como Daniel Barenboim, Charles Dutoit, Zubin Mehta, Lorin Maazel, Rafael Frühbeck de Burgos, Daniel Harding, Yuri Temirkanov, Juanjo Mena, Pablo Heras-Casado, Josep Pons, Andrés Orozco-Estrada, Robin Ticciati, Thomas Dausgaard y Vasily Petrenko.
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