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Jesús López Cobos dirige mañana y el sábado a la OSCyL con un programa de Haydn y Strauss que permite apreciar la evolución de la música centroeuropea 
Jesús López Cobos, director emérito de la OSCyL, dirige mañana, viernes, y el sábado, a las 20.00 horas, en la Sala Sinfónica del Miguel Delibes, el concierto correspondiente al Abono 5 de la actual temporada de la Orquesta Sinfónica de Castilla y León. Un concierto para repasar lo mejor de la música sinfónica centroeuropea. 
El director emérito de la OSCyL y Premio de las Artes de Castilla y León 2012, dirige un concierto que consta de una primera parte con la obra Sinfonía nº 6 en re mayor, Ho. 1/6, ‘La mañana’, de Franz Joseph Haydn (1732 – 1809), y de una segunda parte con la Sinfonía alpina de Richard Strauss (1864 – 1949). Ambas interpretadas por primera vez por la OSCyL.
Las dos sinfonías que llegan a los atriles de la Orquesta para este abono 5 de la actual temporada podrían considerarse alfa y omega del género en el contexto de la era clásico-romántica. Lo que sí son, sin duda, son dos hitos dentro de ese extraordinario periodo musical que se expande durante unos 150 años. Un periodo que coincide con la gestación de la gran tradición sinfónica centroeuropea a través de las creaciones de Mozart, Beethoven, Schubert, Mendelssohn, Schumann, Brahams, Bruckner y Mahler, entre otros. La programación de las dos obras para este concierto va a permitir, de hecho, apreciar la evolución del género a lo largo de siglo y medio, y que discurre parejo a la evolución del continente europeo, desde el Antiguo Régimen hasta la Primera Guerra Mundial. 
Director con amplia trayectoria 

Jesús López Cobos, Premio de las Artes de Castilla y León 2012, ha sido nombrado director emérito de la OSCyL y desde 2010 ha sido invitado a dirigir grandes orquestas, entre las que destacan las de Japón y Estados Unidos. López Cobos, natural de la localidad zamorana de Toro, se graduó en Filosofía en la Universidad Complutense de Madrid, así como en Composición en el Conservatorio de Madrid. Además, realizó los estudios de Dirección Coral y Orquestal en la Academia de Música de Viena (Austria).
Debutó en Praga como director sinfónico y en Venecia, como director de ópera. En 1971 fue invitado por la Ópera de Berlín, que diez años después lo nombró director general de Música. En este teatro permaneció hasta 1990, llevando sus producciones a Washington y a Jamón, donde se ofreció por primera vez la tetralogía completa de Richard Wagner. En 1975 debutó en Los Ángeles y Londres, con sus respectivas orquestas filarmónicas. 

Su amplia trayectoria profesional le ha llevado a dirigir regularmente todas las grandes orquestas europeas y americanas, además de participar en los más prestigiosos festivales internacionales. Ha sido también director artístico de la Orquesta de Cámara de Lausana y de la Orquesta Sinfónica de Cincinnati, que recientemente lo nombró director musical emérito. También ha sido responsable artístico de la Orquesta Francesa de Jóvenes durante tres temporadas y director titular de la Orquesta Nacional de España (1984-1988). 

López Cobos fue el primer director español en subir al podio de la Scala de Milán, del Covent Garden de Londres, de la Ópera de París y del Metropolitan de Nueva York. Asimismo, ha sido director musical del Teatro Real de Madrid y director titular de la Orquesta Sinfónica de Madrid, con la que ofreció su propio ciclo de conciertos.
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