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14/07/2025
La OSCyL Joven ofrece un concierto extraordinario junto a la directora Joana Carneiro y el trompetista Pacho Flores
El concierto tendrá lugar el viernes 18 de julio en el Centro Cultural Miguel Delibes y contará con un programa marcado por la energía rítmica y la expresividad orquestal, con obras de Revueltas, Ortiz y Bernstein.
El concierto clausura el III Encuentro de Verano de la OSCyL Joven, tras su participación en Plazas Sinfónicas y el Festival MUSEG.
La Orquesta Sinfónica de Castilla y León Joven (OSCyL Joven) ofrece este viernes 18 de julio a las 20:00 horas en la Sala Sinfónica Jesús López Cobos del Centro Cultural Miguel Delibes. Joana Carneiro será la encargada de dirigir a los músicos de la ‘OSCyL Joven” y al trompetista Pacho Flores. Este concierto clausura el ‘III Encuentro de Verano’ que realiza la orquesta juvenil, durante este encuentro los jóvenes músicos participan en Plazas Sinfónicas, en colaboración con la OSCyL, y en el Festival Musical de Segovia (MUSEG).
Repertorio
El programa de este concierto extraordinario reúne tres obras de gran fuerza expresiva y riqueza rítmica. Comenzará con Sensemayá de Silvestre Revueltas, inspirada en el poema homónimo de Nicolás Guillén, una pieza de gran intensidad orquestal y carácter ritual. A continuación, se interpretará Altar de Bronce de Gabriela Ortiz, compositora residente de la temporada 2024/25. La compositora mexicana, ganadora de tres premios Emmy, es una de las compositoras más reconocidas de la actualidad. Altar de Bronce es una obra que combina tradición y modernidad con un lenguaje sonoro vibrante. El concierto finalizará con las Danzas Sinfónicas de West Side Story de Leonard Bernstein, una suite que recoge la energía, el lirismo y la diversidad rítmica del célebre musical.
Joana Carneiro, directora
La directora lusa, Joana Carneiro, es Directora Artística de la Orquesta Joven Gulbenkian. Entre sus múltiples logros, Joana Carneiro destaca por haber sido la Directora Principal Invitada de la Real Filharmonía de Galicia, Directora Principal de la Orquestra Sinfónica Portuguesa del Teatro Sao Carlos de Lisboa y Directora Musical de la Sinfónica de Berkeley. Entre sus próximos proyectos dirigirá a orquestas como la Naples Philharmonic, Orchestre Métropolitain de Montreal y la New Zealand Symphony.
Pacho Flores, trompeta
Pacho Flores es uno de los trompetistas más destacados del panorama actual, entre sus logros destacan sus múltiples galardones como el Primer Premio del Concurso Internacional Maurice André, el concurso para trompeta más importante del mundo; Primer Premio en el Concurso Internacional “Philip Jones” y Primer Premio en el Concurso Internacional «Cittá di Porcia». Pacho flores recibió su formación en el Sistema de Orquestas Juveniles e Infantiles de Venezuela. El trompetista venezolano ha actuado como solistas con orquestas   como la Royal Liverpool Philharmonic, Los Angeles Philharmonic, NHK Symphony, Orquesta Nacional de España o la Filarmónica de Estrasburgo.
OSCyL Joven
La Orquesta Sinfónica de Castilla y León Joven (OSCyL Joven) es un espacio de aprendizaje, excelencia artística y compromiso social que reúne a los jóvenes talentos en Castilla y León para formarlos como músicos de alto nivel. Desde su creación, la orquesta juvenil ha combinado la formación de vanguardia con su programa de voluntariado, realizando diferentes proyectos de colaboración social que han acercado la música a todas las personas de la comunidad. La  OSCyL Joven ha contado con la colaboración de destacados directores como Thierry Fischer, Vasily Petrenko, Baldur Brönnimann, Lucas Macías, David Fernández Caravaca y Javier Huerta Gimeno, consolidando su compromiso con la excelencia artística. Entre sus participaciones se encuentra el Festival Internacional de las Artes de Castilla y León (FACyL) 2024 junto al ballet aéreo “Sylphesaeria Ballet”, la celebración del 25 aniversario de los Yacimientos de Atapuerca, el ciclo Plazas Sinfónicas junto a la OSCyL, además de colaborar en iniciativas sociales como el Maratón Social Musical y la Gala SuperArte de la Fundación Grupo Sifu.
Entradas a la venta
Las entradas para los conciertos, con un precio de 3€, se pueden adquirir en las taquillas del Centro Cultural Miguel Delibes y a través de las páginas web www.oscyl.com y www.centroculturalmigueldelibes.com
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