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Alexander Polyanichko dirige mañana a la OSCyL en el concierto de abono 12, con el que se abre el último trimestre de la temporada
La Sala Sinfónica del Centro Cultural Miguel Delibes acoge mañana jueves y el viernes el concierto de abono 12, con el que da comienzo el último trimestre de la temporada 2017/2018 de la Orquesta Sinfónica de Castilla y León. Protagonizado por la música de Beethoven y Shostakóvich, el concierto estará dirigido  por Alexander Polyanichko y tendrá lugar a las 20.00 horas. El precio de la entrada oscila entre los 12 y los 35 euros.
La primera parte del concierto de la Orquesta Sinfónica de Castilla y León estará dedicada al ‘Triple concierto en do mayor, op. 56’, de Ludwig van Beethoven (1770-1827), con el protagonismo de los tres solitas: Eric Silberger, violín; Varvara, piano; y Arnau Tomàs, violonchelo. La segunda parte será para la ‘Sinfonía nº 5 en re menor, op. 47’, de Dmitri Shostakóvich (1906-1975).

El director del concierto, Alexander Polyanichko, estudió con el legendario profesor Ilya Musin y está considerado un auténtico experto en el repertorio ruso. De hecho, durante su carrera se le ha encargado la dirección de gran cantidad de óperas. Desde el teatro Mariinski ha ido expandiendo su radio de acción a las principales plazas teatrales, y ha dirigido en la Deutsche Oper de Berlín o Covent Garden, así como a orquestas como la Sinfónica de Chicago y la Filarmónica de Londres.
Por su parte, el virtuoso violinista Eric Silberger fue premiado en el 14º Concurso Internacional Tchaikovsky y en el Concurso Internacional de Violín Michael Hill. Ha actuado como solista, recitalista y músico de cámara en Estados Unidos y alrededor del mundo, incluyendo actuaciones con la Philharmonia de St. Petersburgo, Orquesta de Cámara del Teatro Mariinsky, London Philharmonia, Orquesta de Cámara de Múnich, Orquesta Sinfónica de Indianápolis y Orquesta Sinfónica de Cincinnati,Konzerthausorchester Berlín, entre otros. Ha sido invitado por importantes salas in como el Lincoln Center, Carnegie Hall, Kennedy Center, Museo del Louvre, Philharmonia de St. Petersburgo o la Moscow International House of Music de Rusia.
Varvara Nepomnyashchaya es una pianista que emplea su inteligencia musical para ponerla al servicio de la interpretación fiel de la obra de cada compositor. Varvara trabaja con determinación, energía y sinceridad para que cada concierto se convierta en una experiencia artística. Cultiva un repertorio de todas las épocas y estilos, desde Bach y Händel a Stravinski y Arvo Pärt. Nacida en Moscú, se formó en la Escuela de Música Gnessin y prosiguió sus estudios en el Conservatorio Tchaikovsky con Mikhail Voskressensky. Posteriormente se trasladó a Hamburgo para ampliar sus estudios con Evgeni Koroliov. En el año 2006 fue galardonada en el Concurso Bach de Leipzig y en 2012 ganó el primer premio del Concurso Géza Anda de Zúrich, hecho que dio un impulso decisivo a su carrera. Ha colaborado con orquestas de gran prestigio como la Orquesta del Teatro Mariinsky, Orquesta de Cámara de Viena, Orquesta Tonhalle de Zúrich, Orquesta Sinfónica de Radio Viena, Orquesta de Cámara de Zúrich y la Orquesta Sinfónica de Radio Sttutgart, actuando bajo la dirección de Valery Gergiev, David Zinman, Cornelius Meister y Clemens Schuldt. Además, ha ofrecido numerosos recitales en Lucerna, Madrid, Moscú, Alicante, Lyon, San Petersburgo, Girona, Hamburgo, Valencia, Lausana, Zúrich y Dormund, entre otros.
Por último, nacido en Barcelona, Arnau Tomàs es reconocido actualmente como uno de los violonchelistas más versátiles y polifacéticos de su generación, combinando proyectos como solista, con una intensa actividad camerística y siendo fundador de Cuarteto Casals y Trio Ludwig. Premiado en diversos concursos cacionales e internacionales, ha ofrecido numerosos recitales de violonchelo y ha actuado como solista con la Orquesta de Radiotelevisión Española, Orquesta Sinfónica de Tenerife, Orquesta Sinfónica del Vallés, Orquesta Sinfónica de Galicia y Orquestra Sinfónica de Barcelona y Nacional de Cataluña, entre otras. 
Es difícil creer que hace poco tiempo alguien pudiera prever que muchas sinfonías de Shostakóvich se fueran a convertir en música tan conocida, con programación frecuente y semejante capacidad para entusiasmar al público. Quizá el ejemplo más claro de esto es la n.º 5: precisa, demoledora, animada y absolutamente pegadiza. Por lo explicado respecto al repertorio que frecuenta, Polyanichko parece perfecto para esta obra, de la que se han escuchado grandes interpretaciones en el CCMD.

Antes, el director podrá mostrar su habilidad para concertar en el Triple concierto de Beethoven. De entre sus tres solistas, quizá el que se lleva la palma en cuanto a protagonismo es el violín, que sonará en el arco del joven Eric Silberger, del que el Diario de Navarra ha dicho que es «fulgurante, preciso como pocos (…), de un sonido francamente hermoso y un virtuosismo valiente». Respecto a la pianista, Varvara, Markus Hinterhäuser, miembro del Jurado del Concurso Géza Anda (2012), escribió: «Asombrados y sin palabras escuchamos cómo esta chica hace música». Por su parte, el chelista Arnau Tomàs es fundador del Cuarteto Casals, y la crítica alaba su «su capacidad para conciliar el espíritu del historicismo musical con el Romanticismo» (Europa Press).
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