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López Cobos dirige mañana y el viernes a la OSCyL, con la violinista Vilde Frang como solista y obras de Britten y Sibelius
La Sala Sinfónica del Centro Cultural Miguel Delibes acoge mañana, jueves, y el viernes el concierto de abono número 12 de la presenta temporada de la Orquesta Sinfónica de Castilla y León, bajo la batuta del director Jesús López Cobos y con la violinista Vilde Frang como solista. El concierto se presenta como uno de los platos fuertes de esta temporada, en la que la orquesta celebra su 25 aniversario, con un programa protagonizado por Benjamin Britten en la primera parte y Jean Sibelius, en la segunda. Ambos conciertos tendrá lugar a las 20.00 horas en la Sala Sinfónica y los precios de las entradas oscilan entre los 12 y los 35 euros. 
La Orquesta Sinfónica de Castilla y León, guiada por la batuta del toresano Jesús López de los Cobos, ofrecerá mañana el concierto de abono 12 de la temporada, con Vilde Frang como violinista solista. En la primera parte del programa interpretarán Matinées Musicales, op. 24, sobre temas de Rossini y Suite n.º 2, Concierto para violín y orquesta, op. 15, de Benjamín Britten (1913 – 1976).La segunda parte, se dedicará a Jean Sibelius (1865 – 1957) y su Sinfonía n.º 2 en re mayor, op. 43.
Los dos compositores que comparten el programa vivieron intensamente el convulso siglo XX. Sus creaciones nacieron fruto de las complejas tensiones políticas, económicas y sociales que vivió el mundo durante todo ese siglo. Las obras programadas para esta ocasión se conciben en unos casos como símbolos de tensiones interna​cionales, inmediatamente anteriores y posteriores a la Gran Guerra, caso de la Sinfonía n.º 2 del compositor finlandés Jean Sibelius (1865-1957). Pero también se podrá comprobar cómo otras pueden llegar a ser reflejo de los periodos relativos de paz o, incluso, cómo pueden llegar a contener en sus notas la crudeza de lo que fue el inicio de un segundo y sangriento conflic​to mundial, casos respectivamente de Matinées Musicales y el Concierto para violín, del compositor inglés Benjamin Britten (1913-1976).
Jean Sibelius fue la figura central de la música finlandesa a finales del siglo XIX y comienzos del siglo XX. A finales de la década de 1890, este compositor se consolidó como el músico más importante de su país, y en la primera década del siglo XX obtuvo el pleno reconocimien​to internacional. En general, en los países de habla inglesa es donde Sibelius alcanzó su mayor popularidad. 
Benjamin Britten nació en pleno siglo XX y fue considerado como uno de los grandes compositores ingleses de ese siglo. Las obras de su creación programadas para la primera parte del concierto son dos composiciones de juventud y pueden considerarse dos claras muestras de la correlación exis​tente entre música, biografía del autor y clima político que lo rodeaba. 
Jesús López Cobos

Jesús López Cobos nació en Toro (Zamora) y, tras graduarse en filosofía en la Universidad Complutense de Madrid, así como en composición en el Conservatorio de Madrid, realizó los estudios de Dirección Coral y Orques​tal en la Academia de Música de Viena. Galardonado en los Concursos de Besançon y Copenhague (Nikolai Malko), debutó en Praga como director sinfónico y, en Venecia, como director de ópera. En 1971 fue invitado por la Ópera de Berlín, que en 1981 lo nombró director general de música. En este teatro permaneció hasta 1990, llevando sus producciones a Was​hington y a Japón, donde se ofreció por primera vez la tetralogía completa de Richard Wagner. En 1975 debutó en Los Ángeles y Londres con sus respectivas Orquestas Filarmónicas. Durante seis años fue principal di​rector invitado de la Filarmónica de Londres, con la que realizó giras por Japón y España. Ha dirigido regularmente todas las grandes orquestas europeas y americanas, además de participar en los más prestigiosos festivales internacionales, como Edimburgo, Salzburgo, Berlín, Praga, Lu​cerna, Montreux, Tanglewood, Ravinia, Hollywood Bowl, etc.
Ha sido director artístico de la Orquesta de Cámara de Lausana (1990-2000) y de la Orquesta Sinfónica de Cincinnati (1986-2001) que, recientemente, lo nombró director musical emérito. También ha sido responsable artístico de la Orquesta Francesa de Jóvenes durante tres temporadas y director titular de la Orquesta Nacional de España (1984-1988). El maestro López Cobos fue el primer director español que subió al podio de la Scala de Milán, del Covent Garden de Londres, de la Ópera de París y del Metropolitan de Nueva York. Dirige ópera con regularidad, habiendo colaborado con cinco producciones en la Ópera de La Bastilla de París, en el Metropolitan de Nueva York con Manon y Thaïs; en Chicago, Festival de Orange, etc. Fue además director musi​cal del Teatro Real de Madrid desde septiembre 2003, y director titular de la Orquesta Sinfónica de Madrid, con la que ofreció su propio ciclo de conciertos. Su etapa como director titular del Teatro Real concluyó con la temporada 2009-2010. A partir de esa fecha, el maestro López Cobos ha tenido numerosos proyectos, tanto en el ámbito operístico como en el sinfónico. Entre ellos cabe destacar su regreso, tras años de ausencia, a la Ópera de Viena con diferentes producciones hasta 2017. Desde la temporada 2011/12 ha vuelto a dirigir producciones en la Deutsche Oper de Berlín. Asumió el puesto de principal director invitado de la Orquesta Sinfónica de Galicia de 2010 a 2013. 
López Cobos ha recibido el Premio de las Artes Castilla León 2012 y ha sido nombrado director emérito de la Orquesta Sinfónica de Castilla y León.

Vilde Frang
Vilde Frang fue garlardonada unánimemente con el Premio Joven Artista de Credit Suisse en 2012 e hizo su debut con la Filarmónica de Viena bajo la dirección de Bernard Haitink en el Festival de Lucerna. Los momentos más destacados entre sus compromisos recientes incluyen actuaciones con la Mahler Chamber Orchestra, Or​questa Filarmónica de la Scala, Filarmónica de Londres, Gewandhaus de Leipzig, Filarmónica de Berlín, Orquesta Sinfónica de la Radio Bávara, Orquesta de París, Orquesta de la Tonhalle de Zúrich, Filarmónica de San Petersburgo, Sinfónica Nacional de Washington, Sinfónica de Sídney y Sinfónica NHK de Tokio, con directores como Valery Gergiev, Vladimir Ashkenazy, Mariss Jansons, Herbert Blomstedt, Daniel Harding, Marc Minkowski, Ivan Fischer, Vladimir Jurowski, Paavo Järvi, Neeme Järvi, David Zinman, Leonard Slatkin, Esa-Pekka Salonen, Yuri Temirkanov y Sir Simon Rattle.
Vilde actúa regularmente en festivales como Salzburgo, Verbier, Lucerna, Proms de Londres, Rheingau, Mecklenburgo-Pomerania Oc​cidental, Lockenhaus, Festival de Música Primavera de Praga y Festi​val George Enescu en Bucarest. Entre sus colaboradores se encuen​tran Gidon Kremer, Yuri Bashmet, Lawrence Power, Nicolas Altstaedt, Sol Gabetta, Leif-Ove Andsnes, Martha Argerich, Alexander Lonquich y el Ébène Quartet. Como solista y en recital con su compañero de dúo Michail Lifits, Vilde ha actuado en las más importantes salas: Concertgebouw, Musikverein, Wigmore Hall, Royal Albert Hall, Tonhalle de Zúrich, Bozar, Rudolfinum, Sala Chaikovski, con recitales en Vancouver, Boston, San Francisco y en el Carnegie Hall.
Nacida en Noruega en 1986, Vilde fue requerida por Mariss Jansons con doce años para debutar con la Orquesta Filarmónica de Oslo. Estudió en el Barratt Due Musikkinstitutt en Oslo, con Kolja Blacher en Musikhochschule de Hamburgo y con Ana Chumachenco en la Academia Kronberg. Ha trabajado también con Mitsuko Uchida como ganadora de la beca Borletti-Buitoni en 2007, y también fue becada entre 2003-2009 en la Fundación Anne-Sophie Mutter. Vilde Frang toca un Jean-Baptiste Vuillaume de 1864.
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