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Andrew Gourlay dirige a la OSCyL en el concierto de abono 14 con el estreno absoluto de una obra de Charlie Piper y la mezzosoprano Stéphanie D´Oustrac
La Sala Sinfónica del Centro Cultural Miguel Delibes acoge mañana jueves y el viernes, a las 20.00 horas, el concierto de abono 14 de la presente temporada de la Orquesta Sinfónica de Castilla y León, bajo la batuta de su director titular, Andrew Gourlay, y con la intervención de la mezzosoprano Stéphanie D`Oustrac. El concierto incluye seis obras, incluido el estreno absoluto de ‘Taranis’, obra de encargo de la OSCyL al reconocido compositor Charlie Piper. Los precios de las entradas oscilan entre los 12 y los 35 euros. 
El concierto dará comienzo con la obertura de ‘Han​sel y Gretel’, fábula musical en tres actos basada en el cuento de los hermanos Grimm, que se ha acabado convirtiendo en la obra más co​nocida del compositor alemán Engelbert Humperdinck (1854-1921). Compuesta a partir del libreto escrito por su hermana Adelheid Wette, fue estrenada bajo la dirección de Richard Strauss en diciembre de 1893. En este drama musical de carácter romántico, Hum​perdinck recurre a una serie de canciones populares infantiles entretejidas en una partitura que destila la enorme influencia que Richard Wagner ejerció sobre este compositor. 
El público será testigo en este concierto de abono 14 del estreno absoluto de ‘Taranis’, obra con la que el compositor inglés Charlie Piper evoca un mundo habitado por mitos y leyendas celtas. Taranis era el dios del trueno, la luz y el cielo, y se suele re​presentar como un hombre barbudo que porta un rayo, una rueda o ambas cosas, que simbolizarían el ritmo de las noches y los días, el universo en su totalidad y la noción del infinito, así como el ruido, la destrucción y los fenómenos naturales. 
El mundo del cuento volverá al concierto de la mano de Maurice Ravel (1875-1937), atraído desde siempre por el mundo de los niños. Inspirado en los cuentos fantásticos de Perrault, M. C. Aul​noy y Beaumont, escribió en 1908 ‘Mi madre la oca’, colección de miniaturas musicales. Ravel volverá al programa en la segunda parte del concierto, con la obra que estrenó a punto de cumplir 28 años: ‘Shéhérazade. Trois Poèmes pour chant et orchestre sur des vers de Tristan Klingsor’, fruto de la in​tensa atracción que sentía el compositor francés por el exotismo de Oriente. En esta ocasión, la mezzosoprano Stéphanie D´Oustrac, habitual colaboradora de Mark Minkowski o William Christie, intervendrá en este ciclo de canciones de Shéhérazade de Ravel.
Jean Sibelius (1865-1957) abrirá la segunda parte con ‘En saga’, su primer poema sinfónico. ‘En saga’ mantiene el estilo folclorista de su obra an​terior, caracterizada por el uso insistente diseños repetitivos, lo cual, unido a una textura orquestal potente, donde las distinciones entre los diferentes grupos instrumentales quedan marcados por cambios abruptos más que por transiciones graduales, acabará convirtiéndose en el rasgo distintivo del estilo más temprano de Sibelius.

Para terminar el concierto, un ejemplo de la música narrativa actual por excelencia: ‘Aventuras en la Tierra’, de John Williams (1932), extraída de la banda sonora de la película ‘E.T.’ Williams es uno de los creadores más importantes de la historia del cine. Colaborador de Spielberg en más de 20 películas. En ‘E.T.’ la música de John Williams constituye el alma emocional de la película. 
Andrew Gourlay
Nacido en Jamaica y de ascendencia rusa, Andrew Gourlay creció en Bahamas, Filipinas, Japón e Inglaterra. Trombonista y pianista de formación, recibió una beca de posgrado para estudiar dirección en el Royal College of Music en Londres, donde preparó sinfonías de Bruckner para Bernard Haitink y sinfonías de Mozart para Sir Roger Norrington. Fue elegido por la revista Gramophone como “One to Watch”, y por la Revista de Música de la BBC como “Rising Star: great artist of tomorrow”.
En 2010, además de obtener el Primer Premio del Concurso Internacional de Dirección de Cadaqués (lo que propició que dirigiera a 29 orquestas alrededor del mundo), fue nombrado durante dos años director asistente de Sir Mark Elder en la Orquesta Hallé y director musical de la Joven Orquesta Hallé. Sustituyó dos veces a Sir Colin Davis en el Barbican y trabajó como cover de directores como Kurt Masur o Valery Gergiev. En enero de 2016, Gourlay ha tomado posesión de su cargo como director titular de la Orquesta Sinfónica de Castilla y León, en la que había sido principal director invitado en la temporada 2014-2015.
Recientes y futuros compromisos incluyen dirigir orquestas como la Sinfónica de San Diego, Philharmonia, la BBC, Real Filarmónica de Liverpool, Hallé, Orquesta Sinfónica Ciudad de Birmingham, London Sinfonietta, Ópera North, Orquesta Sinfónica RTÉ, Orquesta del Ulster, Sinfónica de Melbourne, Philharmonia de Auckland, Filarmónica de Róterdam, Real Filarmónica de Flandes, Filarmónica de Stavanger, Nacional de Bordeaux Aquitania, Orquesta Sinfónica de Chile, Orquesta Sinfónica de Oporto Casa da Música, orquestas españolas y en Proms de la BBC(con la London Sinfonietta).
Sus proyectos operísticos han incluido el estreno de Quartett, de Luca Francesconi, en la Royal Opera House. Ha dirigido Rusalka y La tragedia de Carmen con la English Touring Opera y Las bodas de Fígaro en la Escuela Internacional de Ópera Benjamin Britten. Ha trabajado como director asistente en el Festival de Ópera de Glyndebourne. Recientemente ha dirigido The Ice Break de Tippett, en una nueva producción de Graham Vick para la Ópera de Birmingham, con la Orquesta Sinfónica Ciudad de Birmingham.
Stéphanie D´Oustrac
Nacida en Rennes (Francia), Stéphanie d’Oustrac estudió canto en el Conserva​torio Nacional Superior de Música y Danza de Lyon, donde se licenció con honores. Inmediatamente después, el afamado director William Christie la avisó y la tuteló en la Escuela Superior d’Ambronay, donde obtuvo el mayor reconocimiento y elogios por su representación de Medea de Lully (Teseo).
Entre otros logros de D’ Oustrac en la música barroca se encuentra su representación de ‘Medea’ de Charpentier, di​rigida por Hervé Niquet. Stéphanie ha obtenido popularidad de forma muy rápida gracias a sus actuaciones en el papel de ‘Carmen’, cantando primero con gran acla​mación en la Ópera de Lille y, después, en el Festival de Glyndebourne, con futuras representaciones en el Festival de Aix-en-Provence, el Teatro Real de Madrid, la Ópera de Monte Carlo y con la Ópera de Dallas.
Invitada a actuar en algunos de los mejores escenarios mundiales, Stéphanie ha interpretado numerosos personajes icónicos. Sus papeles abarcan la historia de la ópera, desde el barroco a los estrenos modernos y contemporáneos. Ha disfrutado también de una carrera activa sobre los escenarios de los conciertos, al igual que sobre el de las óperas. Ha tenido el privilegio de trabajar con prestigiosos direc​tores de escena y de orquesta a lo largo de su carrera. Ha sido reconocida con varios premios: el Premio Bernac (1999), Radios Francophones (2000), Victoires de La Musique (2002) y un premio Gramophone Elección del Editor por un CD de Haydn (2010) con Aline Zilberach. Entre sus próximos proyectos se encuentran los papeles de Sesto (‘La Clemenza di Tito’) en Palais Garnier; Rosina (‘El barbero de Sevilla’) en la Ópera de Marsella; y hará su debut como Charlotte (Werther) en la Ópera de Nancy. En la Ópera de Zúrich, será Ottavia (‘La coronación de Popea’) y Fedra (‘Hipólito y Aricia’).
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