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Gourlay dirige este jueves y viernes el concierto de abono 9 de la OSCyL con el violinista vallisoletano Roberto González-Monjas 
La Sala Sinfónica del Centro Cultural Miguel Delibes acoge mañana, jueves, y el viernes, a las 20.00 horas, el concierto número 9 de la temporada de la Orquesta Sinfónica de Castilla y León, bajo la batuta de su director titular, Andrew Gourlay, y con el reconocido violinista vallisoletano Roberto González-Monjas, que vuelve a su ciudad una vez más. El precio de las entradas oscila entre los 12 y los 35 euros. La Fila OSCyL, para aquellos que deseen disfrutar del concierto, viviendo una experiencia única desde el mismo escenario, tiene un precio de 50 euros.
Andrew Gourlay será el encargado de dirigir el próximo concierto de la temporada de la Orquesta Sinfónica de Castilla y León, que contará con el violinista vallisoletano de renombre internacional Roberto González-Monjas. El repertorio elegido para el concierto de abono 9 incluye, con gran acierto, piezas de los siglos XIX y XX. La primera parte del concierto se iniciará con ‘Coriolano op. 62 (obertura), de Ludwing Van Beethoven (1770-1827), ya interpretado por Gourlay y la OSCyL, algo que no ocurre con el ‘Concierto para violín’, de Esa-Pekka Salonen (1958), que ocupará el final de la primera parte, con el solista, profeta en su tierra, González-Monjas. La segunda parte del programa la ocupará ‘Parsifal’, Richard Wagner (1813-1883), obra por la que Gourlay siente especial predilección y de la que ha preparado una suite para la ocasión que, por lo tanto, será un auténtico estreno, lo que añade gran interés a la interpretación de este excepcional Wagner crepuscular.
Roberto González-Monjas, violín y dirección
 
Nacido en Valladolid (España) en 1988, Roberto González-Monjas se ha consolidado como una interesante figura en el panorama musical internacional, siendo reconocido por la versatilidad y calidad de su actividad musical. Es concertino de la Orquesta de la Academia Nacional de Santa Cecilia, en Roma, y del Musikkollegium Winterthur, así como profesor de violín en la Guildhall School of Music & Drama de Londres y director artístico adjunto de la Iberacademy, Academia Filarmónica Iberoamericana. Es artista en residencia de la Orquesta Sinfónica de Castilla y León. 
 En los últimos años su carrera también se ha centrado en la dirección orquestal, desde el podio y como concertino-director: después de concluir una exitosa gira por Japón y Corea del Sur, con el Musikkollegium Winterthur, González-Monjas se prepara el debut europeo de la Orquesta Iberacademy, con Rolando Villazón como solista, que lo llevará al Festival de Lucerna y a la Stiftung Mozarteum, entre otros prestigiosos ciclos de conciertos. Ya ha tenido la oportunidad de dirigir orquestas como la Orquesta Nacional de Burdeos y Aquitania, Orquesta de Cámara del Festival de Verbier, Orquesta Sinfónica de Castilla y León, Dallasinfoniettan en Suecia o New World Symphony en Miami. Colabora frecuentemente con artistas de la talla de Ian Bostridge, Yuja Wang, Thomas Quasthoff, Fazil Say, Alexander Lonquich, Andreas Ottensamer, Kit Armstrong, Lisa Batiashvili y András Schiff. En mayo de 2018, hará el estreno mundial de Colorfields, concierto para violín y orquesta que le ha dedicado el compositor suizo Richard Dubugnon.
La variedad de su trayectoria se ve también reflejada en sus debuts discográficos. Para Claves Records ha grabado la ‘Serenata Haffner’, de W. A. Mozart, y la ‘Serenata op.1’ de Othmar Schoeck, dirigiendo y tocando como solista con el Musikkollegium Winterthur; su participación como solista en los ‘Conciertos de Brandenburgo’, de J. S. Bach, con los Berliner Barocksolisten y Reinhard Goebel se ha publicado en disco con el sello Sony Classical. Comenzó a estudiar violín en Valladolid, con Stefan Zabek, Krzysztof Wisniewski y Violeta Zabek. Tras un intenso periodo de formación con Serguei Fatkulin, cursó estudios de máster en la Universidad Mozarteum, de Salzburgo, con Igor Ozim, y en la Guildhall School of Music & Drama de Londres, con David Takeno. Además, musicalmente ha avanzado gracias al contacto musical que ha tenido con artistas como  John Corigliano, Reinhard Goebel, Ana Chumachenco, Leonidas Kavakos, Christian Tetzlaff, Nikolaj Znaider, Zakhar Bron, Gabor Takacs-Nagy, Rainer Schmidt, András Schiff y Ferenc Rados.

Andrew Gourlay, director titular de la OSCyL
Nacido en Jamaica y de ascendencia rusa, Andrew Gourlay creció en Bahamas, Filipinas, Japón e Inglaterra. Trombonista y pianista de formación, recibió una beca de posgrado para estudiar dirección en el Royal College of Music en Londres, donde preparó sinfonías de Bruckner para Bernard Haitink y sinfonías de Mozart para Sir Roger Norrington. Fue elegido por la revista Gramophone como ‘One to Watch’, y por la Revista de Música de la BBC como ‘Rising Star: great artist of tomorrow’.

El director titular de la OSCyL desde la pasada temporada –la del vigésimo quinto aniversario de la agrupación sinfónica de la Comunidad-, además de obtener en 2010 el Primer Premio del Concurso Internacional de Dirección de Cadaqués (lo que propició que dirigiera a 29 orquestas alrededor del mundo), fue nombrado durante dos años director asistente de Sir Mark Elder en la Orquesta Hallé y director musical de la Joven Orquesta Hallé. Sustituyó dos veces a Sir Colin Davis, en el Barbican y trabajó como cover de directores como Kurt Masur o Valery Gergiev. En enero de 2016, Gourlay tomó posesión de su cargo como director titular de la Orquesta Sinfónica de Castilla y León, en la que había sido principal director invitado en la temporada 2014-2015.

Recientes y futuros compromisos incluyen dirigir orquestas como la Sinfónica de San Diego, Philharmonia, la BBC, Real Filarmónica de Liverpool, Hallé, Orquesta Sinfónica Ciudad de Birmingham, London Sinfonietta, Ópera North, Orquesta Sinfónica RTÉ, Orquesta del Ulster, Sinfónica de Melbourne, Philharmonia de Auckland, Filarmónica de Róterdam, Real Filarmónica de Flandes, Filarmónica de Stavanger, Nacional de Bordeaux Aquitania, Orquesta Sinfónica de Chile, Orquesta Sinfónica de Oporto Casa da Música, orquestas españolas y en Proms de la BBC (con la London Sinfonietta).

Sus proyectos operísticos han incluido el estreno de ‘Quartett’, de Luca Francesconi, en la Royal Opera House. Ha dirigido ‘Rusalka’ y ‘La tragedia de Carmen’, con la English Touring Opera y ‘Las bodas de Fígaro’, en la Escuela Internacional de Ópera Benjamin Britten. Ha trabajado como director asistente en el Festival de Ópera de Glyndebourne. Recientemente ha dirigido ‘The Ice Break’, de Tippett, en una nueva producción de Graham Vick para la Ópera de Birmingham, con la Orquesta Sinfónica Ciudad de Birmingham.

Andrew Gourlay ha realizado grabaciones con la Orquesta Sinfónica de Londres, RLPO, BBCNOW, y Orquesta de Cámara de Irlanda. Como trombonista profesional Gourlay colaboró con la Philharmonia, Halle, Filarmónica de la BBC, Orquesta Nacional de la BBC de Gales, London Sinfonietta y Opera North, y recorrió América del Sur y Europa como miembro de la Joven Orquesta Gustav Mahler bajo la dirección de Claudio Abbado.
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