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La 
OSCyL interpreta hoy y mañana un programa latino bajo la dirección de su director emérito Jesús López Cobos

La Orquesta Sinfónica de Castilla y León (OSCyL) ofrece hoy y mañana su concierto clásico de marcado carácter latino, dirigido por su director emérito, Jesús López Cobos, quien estará acompañado por dos solistas españoles: Ana María Valderrama (violín) y Rafael Aguirre (guitarra). El programa, que corresponde con el número 17 de la temporada de abono, constará de cuatro obras, de las que dos son del argentino Alberto Ginastera, que abrirán y cerrarán el concierto -Variaciones concertantes, op. 23 y la Suite de danzas Estancia, op. 8ª-. En la primera parte también se podrá disfrutar de una obra reciente de gran éxito internacional, Fulgores, de Lorenzo Palomo; mientras que en la segunda se abrirá con las conocidas Danzas fantásticas, (op. 22, de Joaquín Turina).

Los  conciertos comenzarán a las 20.00 horas y las entradas tienen un precio que oscila entre los 7 y los 29 euros. Las entradas pueden adquirirse en las taquillas del Centro Cultural Miguel Delibes (CCMD), de 18.00 a 21.00 horas; en el Centro de Recursos Turísticos de la Acera de Recoletos, de 09.30 a 13.30 horas, y a través de www.auditoriomigueldelibes.com. 

Asimismo, hoy, miércoles, la OSCyL recibirá a los abonados de las rutas de Proximidad de Medina de Rioseco (Valladolid), mientras que el jueves podrán acudir al CCMD los aficionados de las rutas de Proximidad de Ponferrada-León, Burgos y Miranda de Ebro (Burgos).
Ana María Valderrama y Rafael Aguirre, solistas

Tras su debut como solista con el director Zubin Mehta en el concierto de celebración del 70 cumpleaños de Su Majestad la Reina de España (en la inauguración del Auditorio Sony de la Escuela Superior de Música Reina Sofía), Ana María Valderrama se ha consagrado como una de las violinistas españolas más aclamadas del momento y un claro valor emergente del panorama musical europeo. Ganadora del Premio Especial del Público en el XI concurso Internacional de Violín Pablo Sarasate 2011, Ana María se ha convertido en la primera violinista española de la historia en conseguir este prestigioso galardón. 

Por su parte, Rafael Aguirre es un músico de renombre internacional que ha tocado en 27 países. Atesora 13 primeros premios internacionales (un récord en España) y es considerado como un guitarrista de referencia. En las últimas temporadas ha tenido la oportunidad  de protagonizar recitales en las salas más importantes del mundo, como el Carnegie Hall de Nueva York, el Konzerthaus  de Viena, la Sala Chaikovski de Moscú, el Teatro Nacional de Cuba, Filarmónica de San Petersburgo, Filarmónica de Kiev, St John´s Smith Square en Londres, Théatre Adyar de París,  Philharmonie am Gasteig de Múnich, Laeiszhalle en Hamburgo y Palau de la Música de Valencia.  
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