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Gourlay dirige a la OSCyL este viernes y sábado en un programa de raíces clásicas con la participación de la violinista Isabelle Faust y obras de Mozart, Schumann y Brahms 
El director titular de la Orquesta Sinfónica de Castilla y León, Andrew Gourlay, dirige este viernes, 26 de mayo, y el sábado, día 27, el programa de abono 17 de la actual temporada, la del vigésimo quinto aniversario de la agrupación. Con obras de Schumann, Mozart y Brahms, la OSCyL estará acompañada por la violinista francesa Isabelle Faust. Ambos conciertos comenzarán a las 20.00 horas en Sala Sinfónica del Centro Cultural Miguel Delibes, con precios de 12 a 35 euros.
Un programa bajo el denominador común de la organización clásica no podía comenzar mejor que con la ‘Sinfonía nº 34 en do mayor, KV 338’ de Wolfgang Amadeus Mozart (1756 – 1791) y concluir con la ‘Sinfonía nº 2 en re mayor, op. 73’ de Johannes Brahms (1833 – 1897). Y en medio de ambas obras, el ‘Concierto para violín en re menor, WoO 23’ de Robert Schumann (1810 – 1856). El programa de abono 17 de la actual temporada, de corte clásico para que el director titular de la OSCyL, Andrew Gourlay, muestre sus mejores maneras en este tipo de repertorio al frente de la agrupación musical, que interpretará por primera vez la ‘Sinfonía nº 34’ del genio de Salzburgo.
Los dos conciertos programados en este abono 17 de la actual temporada de la OSCyL cuentan, además, con la participación de la solista Isabelle Faust, violinista francesa de amplia trayectoria profesional. 
Isabelle Faust
A muy temprana edad, Isabelle Faust ganó los prestigiosos con​cursos Leopold Mozart y Paganini y fue invitada a actuar con las or​questas más importantes del mundo, incluidas la Filarmónica de Ber​lín, Orquesta de la Edad de la Ilustración, Orquesta Sinfónica de Boston y Sinfónica NHK de Tokio. Actualmente, es una de las violinistas más solicitadas del mundo.
Isabelle Faust interpreta un amplio repertorio, que va de Johann Sebastian Bach a los compositores contemporáneos como Ligeti, La​chenmann y Widmann. Siempre dispuesta a explorar nuevos horizontes musicales, Faust se siente igual de cómoda como músico de cámara que como solista con grandes orquestas o ‘ensembles’ de época. Como muestra de su versatilidad, además de su maestría con los grandes con​ciertos sinfónicos para violín, Isabelle Faust ha actuado de manera regular con directores de la talla de Frans Brüggen, Mariss Jansons, Giovanni Antonini, Philippe Herreweghe, Daniel Har​ding o Bernard Haitink.  Durante los últimos años ha desarrollado una estrecha relación con Claudio Abbado. De hecho, su disco de los conciertos de violín de Beethoven y Berg con la Orquesta Mozart recibió el Diapason d’Or (Francia), Echo Klassik (Alemania) y Premio Gramophone 2012 (Reino Unido), así como el Premio de la Academia del Disco (Japón). 

Andrew Gourlay 

Por su parte, Andrew Gourlay, nacido en Jamaica y de ascendencia rusa, creció en Bahamas, Filipinas, Japón e Inglaterra. Trombonista y pianista de formación, recibió una beca de posgrado para estudiar dirección en el Royal College of Music en Londres, donde preparó sinfonías de Bruckner para Bernard Haitink y sinfonías de Mozart para Sir Roger Norrington. Fue elegido por la revista Gramophone como “One to Watch”, y por la Revista de Música de la BBC como “Rising Star: great artist of tomorrow”.

En 2010, además de obtener el Primer Premio del Concurso Internacional de Dirección de Cadaqués (lo que propició que dirigiera a 29 orquestas alrededor del mundo), fue nombrado durante dos años director asistente de Sir Mark Elder en la Orquesta Hallé y director musical de la Joven Orquesta Hallé. Sustituyó dos veces a Sir Colin Davis en el Barbican y trabajó como cover de directores como Kurt Masur o Valery Gergiev. En enero de 2016, Gourlay ha tomado posesión de su cargo como director titular de la Orquesta Sinfónica de Castilla y León, en la que había sido principal director invitado en la temporada 2014-2015. Recientes y futuros compromisos incluyen dirigir orquestas como la Sinfónica de San Diego, Philharmonia, la BBC, Real Filarmónica de Liverpool, Hallé, Orquesta Sinfónica Ciudad de Birmingham, London Sinfonietta, Ópera North, Orquesta Sinfónica RTÉ, Orquesta del Ulster, Sinfónica de Melbourne, Philharmonia de Auckland, Filarmónica de Róterdam, Real Filarmónica de Flandes, Filarmónica de Stavanger, Nacional de Bordeaux Aquitania, Orquesta Sinfónica de Chile, Orquesta Sinfónica de Oporto Casa da Música, orquestas españolas y en Proms de la BBC (con la London Sinfonietta).
Sus proyectos operísticos han incluido el estreno de Quartett, de Luca Francesconi, en la Royal Opera House. Ha dirigido Rusalka y La tragedia de Carmen con la English Touring Opera y Las bodas de Fígaro en la Escuela Internacional de Ópera Benjamin Britten. Ha trabajado como director asistente en el Festival de Ópera de Glyndebourne. Recientemente ha dirigido The Ice Break de Tippett, en una nueva producción de Graham Vick para la Ópera de Birmingham, con la Orquesta Sinfónica Ciudad de Birmingham. Andrew Gourlay ha realizado grabaciones con la Orquesta Sinfónica de Londres, RLPO, BBCNOW, y Orquesta de Cámara de Irlanda. Como trombonista profesional Gourlay colaboró con la Philharmonia, Halle, Filarmónica de la BBC, Orquesta Nacional de la BBC de Gales, London Sinfonietta y Opera North, y recorrió América del Sur y Europa como miembro de la Joven Orquesta Gustav Mahler bajo la dirección de Claudio Abbado.
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