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La Junta destaca la generosidad de López Cobos con Castilla y León y su ingente labor como “gran maestro” de la OSCyL 

La Orquesta Sinfónica de Castilla y León, de la que desde mayo de 2013 era director emérito Jesús López Cobos, fallecido hoy a la edad de 78 años, guardará un minuto de silencio en su memoria al inicio de los conciertos del Abono 10 de Temporada, en el Centro Cultural Miguel Delibes tanto hoy, viernes 2 de marzo, como mañana sábado. López Cobos, Premio de las Artes de Castilla y León 2012, fue el primer director de orquesta que recibió el Premio Príncipe de Asturias de las Artes y el primer director español que subió al podio de la Scala de Milán, del Covent Garden de Londres, de la Ópera de París y del Metropolitan de Nueva York.

Jesús López Cobos, director emérito de la Orquesta Sinfónica de Castilla y León desde mayo de 2013 y Premio Castilla y León de las Artes en 2012, ha fallecido hoy en Berlín a los 78 años de edad. “Un día triste para la Comunidad”, en palabras de la consejera de Cultura y Turismo, María Josefa García Cirac, quien ha destacado “la generosidad de López Cobos con Castilla y León, con su tierra y con su gente”. 

López Cobos, dirigió a la OSCyL en un total de 37 conciertos, el último en marzo de 2017, con Vilde Frang como solista. Nacido en Toro (Zamora) el 25 de febrero de 1940, ha sido el “gran maestro de la OSCyL” y seguirá siendo “su mayor y mejor referencia”. “De hoy en adelante – ha manifestado la consejera-, la música de la Orquesta Sinfónica de Castilla y León tendrá una cadencia triste, de añoranza a López Cobos. Pero también, una cadencia de gratitud por la entrega del gran director toresano a su tierra, a Castilla y León, a su orquesta y a compartir su magnánimo hacer musical con todos los castellanos y leoneses. Cada vez que suene la música, Jesús seguirá sonando vivamente con nosotros.”

La Junta destaca la brillante trayectoria, prestigio, reconocimiento internacional e ingente palmarés de López Cobos, primer director de orquesta que recibió el Premio Príncipe de Asturias de las Artes y el primer director español que subió al podio de la Scala de Milán, del Covent Garden de Londres, de la Ópera de París y del Metropolitan de Nueva York. El Gobierno alemán le concedió su más alta condecoración civil, la Cruz al Mérito de Primera Clase de la República Federal Alemana en 1989, por su labor al frente de la Ópera de Berlín. El Gobierno español le otorgó la Medalla de Oro al Mérito de las Bellas Artes en 2001 y el Gobierno francés el título de Officier de l’Ordre des Arts et des Lettres. La Junta de Castilla y León le concedió el Premio Castilla y León de las Artes en el año 2012. 

Entre 2003 y 2010 fue director Musical del Teatro Real de Madrid y director titular de la Orquesta Sinfónica de Madrid. En los últimos años ha desarrollado numerosos y exitosos proyectos, tanto en el ámbito operístico como en el sinfónico. Regresó, por ejemplo, a la Ópera de Viena con diferentes producciones y comenzó nuevamente a dirigir producciones en la Deutsche Oper de Berlín. Y siempre, entre todo ello, dedicando un espacio a su tierra natal. 

“Jesús era el director de Castilla y León por antonomasia”, ha incidido García Cirac, recordando que “impulsó como nadie nuestra principal agrupación musical, estando siempre junto a la misma, asesorándola y rigiéndola en varios conciertos cada temporada”.

En este sentido, López Cobos tenía previsto dirigir esta misma temporada, 2017-18, tres de los conciertos más esperados del programa de la OSCyL y, de la misma manera, había comprometido su presencia con la Orquesta en las temporadas venideras. 

Asimismo, la consejera de Cultura y Turismo ha manifestado que “la tristeza por la pérdida de Jesús López Cobos” se suma a la pérdida, la pasada semana, de otro Premio Castilla y León de las Artes, el escultor Venancio Blanco, “para quien la escultura no solamente ha supuesto un elemento de expresión artística, sino una forma de vida que nos hace también latir a todos aquellos que contemplamos su obra”.



Minuto de silencio

[bookmark: _GoBack]En coincidencia con los conciertos del abono 10 de temporada de la OSCyL, en el Centro Cultural Miguel Delibes, se guardará un minuto de silencio tanto hoy viernes, 2 de marzo, como mañana sábado en memoria del director toresano Jesús López Cobos.  
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