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La OSCyL inicia mañana su nueva temporada, ‘El arte de escuchar’, bajo la batuta de Andrew Gourlay y fiel a su compromiso con Castilla y León y la excelencia artística 
La Sala Sinfónica del Centro Cultural Miguel Delibes acogerá los días 5 y 6 de octubre el primer concierto de abono de la nueva temporada de la Orquesta Sinfónica de Castilla y León (OSCyL), con el lema ‘El arte de escuchar’. Tras la temporada del vigésimo quinto aniversario de la agrupación musical, este primer concierto será dirigido por su director titular, Andrew Gourlay, y dará comienzo a las 20.00 horas. Los precios de las entradas oscilan entre los 12 y los 35 euros.
Tras la celebración de su XXV aniversario, la Orquesta Sinfónica de Castilla y León arranca mañana, jueves, en la Sala Sinfónica del Centro Cultural Miguel Delibes, una nueva temporada bajo el lema ‘El arte de escuchar’. La vigésimo sexta temporada permitirá disfrutar de un repertorio sinfónico universal  y ofrecerá nuevas visiones y formas de entender la música, manteniendo los niveles de calidad alcanzados. Muestra de ello es que la temporada 2017/2018 incluye obras de repertorio y artistas reconocidos internacionalmente. Además, supondrá la consolidación de Andrew Gourlay como director titular de la formación, con una propuesta  de siete programas de gran exigencia para la formación y para sí mismo. La nueva temporada también es una apuesta de la Junta de Castilla y León por la nueva creación, con obras de Cristóbal Halffter, Premio Castilla y León de las Artes, o el estreno, mañana, de la obra ‘Partita para Orquesta’, de López Estelche. En esta temporada, también se podrá disfrutar de la Fila OSCyL, que permite disfrutar de la música en el propio escenario durante el concierto, desde el corazón mismo de la Orquesta, con un precio de entrada de 50 euros. 
Sin duda, el grupo sinfónico de la Comunidad volverá a mostrar su vertiente más solidaria, a través de su programa socioeducativo ‘Miradas’, todo un referente nacional y que prioriza acciones en colectivos en riesgo de exclusión social. También se potenciarán los programas como In Crescendo, los Maratones Solidarios Musicales o los Talleres Interactivos. 
Varios son los hitos que contempla la temporada que arranca mañana, jueves. En concreto, la OSCyL reforzará los conciertos extraordinarios con el fin de abrir el abanico de públicos, planteando fusiones con artistas actuales, flamenco, humor, música de cine y por-rock, entre otros. Fiel a su perfil de excelencia artística y a su compromiso con la Comunidad, la Orquesta fomentará igualmente la actividad musical en todo el territorio de Castilla y León mediante acciones con jóvenes orquestas y favoreciendo el nivel de nuestros músicos más noveles. 

La vigésimo sexta temporada, que también permitirá exhibir la excelencia musical de Castilla y León en Portugal y Francia, supone la octava temporada consecutiva que registra un sustancial incremento en el número de abonados. A fecha de 29 de septiembre eran ya 3.177 los abonados a la agrupación musical, lo que supone un aumento interanual del 3,52 por ciento, según los datos aún provisionales. 

Programa del jueves y viernes
Dirigida por la batuta de Andrew Gourlay, la OSCyL interpretará un programa que dará comienzo con ‘El carnaval romano’, de Hector Berlioz (1803-1869); para continuar con la Sinfonía no 5 en re mayor, op. 107, ‘Reforma’, de Félix Mendelssohn (1809-1847). A continuación se estrenará en encargo de la OSCyL ‘Partita for orchestra’, de Israel López Estelche (1983) y concluirá con ‘Pinos de Roma’, de Ottorino Respighi (1879-1936).
Hector Berlioz (La Côte Saint-André; 1803-París, 1869) ‘El carnaval romano’ es una obra compuesta en 1844, inspirada en la obra del compositor ‘Benvenuto Cellini’, sobre la figura de este escultor y  aventurero italiano del siglo XVI, desarrollada en las fiestas de Carnaval de Roma. 
Felix Mendelssohn (Hamburgo, 1809; Leipzig, 1847) Sinfonía n.o 5 en re mayor, op. 107, ‘Reforma’. La Sinfonía fue compuesta en 1830 y estrenada en 1832, en Berlín. El nieto de Moisés Mendelssohn, considerado por muchos el más grande intelectual judío de su siglo, compuso, paradójicamente, una sinfonía en honor del tricentenario de la Reforma Protestante. Félix Mendelssohn estaba profundamente interesado en la música de Bach y la Sinfonía ‘Reforma’ puede ser considerada como un homenaje al espíritu religioso del antiguo maestro y a su maestría contrapuntística.
Del Israel López Estelche (1983), la OSCyL interpretará ‘Partita para orquesta’ (2017), estreno encargo de la propia Orquesta. El compositor Estelche ha destacado de su propia obra que “es un lujo que una orquesta como la OSCyL interprete música suya, pero además esta ocasión es especial, ya que se me ha encargado una pieza con un instrumental enorme, lo que supone un aliciente aún mayor”. El concepto primigenio de ‘Partita’ tiende a relacionarse más con el origen propio del término –una obra en un solo movimiento con contrastantes— que con el concepto de multimovimiento que se conoce, a través de Johann Sebastian Bach. Por otra parte, no deja de tener un acercamiento a la danza a través del uso del ritmo como uno de los elementos principales. La obra se divide, tras una introducción, en siete secciones contrastantes, pero interconectadas entre sí, que crean un continuo discurrir sonoro, que intenta plasmar todos los mundos musicales de la imaginación de su autor, diversos pero unificados a través de su pensamiento creativo. 
Ottorino Respighi (Bolonia, 1879; Roma, 1936) ‘Pinos de Roma’ es un poema sinfónico, compuesto en 1923 y estrenado en la capital italiana el 14 de diciembre de 1924. En esta obra musical el compositor evoca cuatro célebres pinares de Roma.  Los poemas sinfónicos ‘Los Pinos de Roma’ y ‘Los Festivales Romanos’ son una continuación de ‘Las Fuentes de Roma”, que alcanzaron un gran éxito internacional. Son piezas impresionantes por el colorido orquestal y los efectos pintorescos. Los tres poemas se han hecho inseparables tanto en la mente del público, como en las grabaciones de discos compactos. El éxito de estas composiciones le trajo a su autor un merecido reconocimiento por parte de las autoridades de Italia. En 1932 Respighi fue declarado miembro de la Real Academia de Italia, un honor reservado para unas pocas celebridades.
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