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Los 379 carteles presentados al concurso de dibujo de Beethoven se exponen en el pasillo interactivo del Centro Cultural Miguel Delibes 
El pasillo interactivo del Centro Cultural Miguel Delibes acoge los 379 trabajos que se han presentado al concurso escolar de carteles con el rostro de Beethoven. Esta iniciativa forma parte de las actividades organizadas para celebrar los 25 años de vida de la Orquesta Sinfónica de Castilla y León y que tendrán su colofón los próximos días 22 y 23 de junio, con la interpretación de la ‘Novena Sinfonía’ del popular compositor. 
Fomentar la participación cultural y musical de los niños en relación a la música sinfónica era uno de los propósitos de este concurso dirigido a los escolares de Segundo Ciclo de Educación Primaria (4º) de Castilla y León. El concurso suscitó la participación de 379 niños y niñas que entregaron en plazo sus trabajos consistentes en un dibujo con el rostro de Ludwig Van Beethoven (1770 – 1827).
Los trabajos fueron expuestos en la página de Facebook del CCMD para la votación popular y la obra que obtuvo más ‘me gusta’ fue la presentada por Cayetana de la Fuente García, de 9 años de edad, del CEIP Melquíades Hidalgo de Cabezón de Pisuerga (Valladolid). La ganadora recibirá un cartel de su obra, firmado por el director titular de la OSCyL, Andrew Gourlay, además de varias entradas para el concierto programado como fin de la actual temporada del vigésimo quinto aniversario de la agrupación sinfónica de Castilla y León. El colegio al que pertenece la alumna ganadora acogerá también la visita de un grupo de cámara de la Orquesta.  
La Novena Sinfonía
El 22 y 23 de junio tendrán lugar los dos turnos del abono 20 de la temporada de las bodas de plata de la OSCyL. Andrew Gourlay dirigirá a la Orquesta en la Sala Sinfónica en sendos conciertos que comenzarán a las 20.00 horas, con la ‘Sinfonía n. 9 en re menor, op. 125, Coral’, de Beethoven, y la participación de la soprano Elizabeht Watts, la mezzosoprano Clara Mouriz, el tenor Andrew Staples y el bajo Robert Hayward, así como Coros de Castilla y León con Jordi Casas Bayer al frente. 
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