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La OSCyL lleva la música de Mendelssohn, Haydn y Beethoven al Fórum Evolución de Burgos, bajo la batuta de George Pehlivanian
El Fórum Evolución de Burgos acogerá mañana, a las 20.30 horas, un concierto de la Orquesta Sinfónica de Castilla y León, que durante esta temporada celebra su 25 aniversario. Mendelssohn, Haydn y Beethoven integran un programa dirigido por George Pehlivanian y con Manuel Blanco como trompeta solista. El precio de la entrada es de 15 euros. 
El programa del concierto se inicia con Felix Mendelssohn y su Obertura Sueño de una noche de verano, Op. 21; para seguir con Joseph Haydn y su concierto para trompeta y orquesta en mi bemol mayor, Hob. VIIe/1. Allegro, Andante, Finale. Allegro Rondó. La segunda parte estará protagonizada por Ludwig van Beethoven con la Sinfonía nº 5 en do menor, Op. 67, Allegro con brio, Andante con moto, Scherzo. Allegro.

Mendelssohn: Obertura Sueño de una noche de verano
Felix Mendelssohn (1809-1847) terminó en agosto de 1826 su obertura Ein sommernachtstraum (Sueño de una noche de verano), Op. 21, cuando tan solo contaba con 17 años de edad y dedicando la obra al Príncipe de Prusia. La primera audición de la obra tuvo lugar en noviembre del mismo año. 
La composición de su obertura muestra un talentoso joven que sobre una tradicional forma sonata y una instrumentación propia de Mozart supo crear un nuevo género, la obertura de concierto, y otorgó a su orquestación un color particular con la inclusión del oficleido, instrumento hoy generalmente sustituido por la tuba. 

En el año en que se celebra el 400 aniversario del fallecimiento de Shakespeare y Cervantes, una de las peculiaridades de esta obra es que fue escrita en el periodo en que Mendelssohn luchaba por poner en escena la única producción operística que, pese a su juventud, llegó a ver producida: Die Hochzeit des Camacho (Las Bodas de Camacho), basada en uno de los episodios del Quijote de Cervantes y que se estrenó finalmente el 29 de Abril de 1827 en la Schauspielhaus de Berlín. Casi simultáneamente, el 20 de febrero de 1827, su Obertura Sueño de una noche de verano recibía la primera audición pública bajo la batuta de Carl Loewe en la hoy polaca Szczecin. En la misma velada, Mendelssohn interpretó junto a Loewe su Concierto para dos pianos y orquesta en la bemol mayor, escrito cuando tan solo contaba con 15 años de edad.

Joseph Haydn: Concierto para trompeta y orquesta 

Gran parte de la producción de Joseph Haydn (1732-1809) se debe a su frenética actividad como maestro de capilla en la corte de los Esterházy, una de las familias más ricas e influyentes de la nobleza húngara en el siglo XVIII y por largo tiempo grandes mecenas. Pero fue mucho más tarde cuando escribió el único Concierto para trompeta y orquesta en mi bemol mayor, Hob. VIIe/1 en 1796 a la edad de 64 años, su última y más ambiciosa obra orquestal. Lo escribió a petición de Anton Weidinger, trompetista de la orquesta del Teatro Imperial de Viena que estaba desarrollando una trompeta de llaves que permitiera, a diferencia de su predecesora barroca, entonar todas las notas de la escala cromática y reforzar de este modo sus capacidades en los registros más graves. Aunque cayó en desuso pocos años después tras el auge de la trompeta de pistones, Weidinger estrenó el concierto el 28 de marzo de 1800 con su trompeta de llaves en el Burgtheater de Viena. Poco después, Johann Nepomuk Hummel, sucesor de Haydn en Esterházy, dedicó a Weidinger su Concierto para trompeta en mi mayor. 

En el Allegro en forma sonata, la orquesta presenta el tema principal sin introducción desarrollado en forma de fanfarria –quizá un guiño al pasado como trompetista de bandas militares de Weidinger- antes de la intervención del solista. Tras dos tímidas entradas para presentar el tema principal en conjunción con la orquesta, la tercera intervención de la trompeta solista se presenta como la verdadera muestra de los avances técnicos que Weidinger habría conseguido, otorgando gran variedad tímbrica y colorística en un registro relativamente grave que sin duda sorprendió en la Viena de 1800. Este primer movimiento es una muestra más del carácter jocoso de las últimas sinfonías de Haydn. 

Ludwig van Beethoven: la Quinta Sinfonía
La Sinfonía nº 5 en do menor, Op. 67 de Ludwig van Beethoven (1770-1827) es una de esas obras que la leyenda ha perseguido a lo largo de su historia. A pesar de que es la más corta de todas las sinfonías beethovenianas, la historiografía ha persistido en acentuar su carácter potente y grandioso. En el concierto de su estreno, la noche del 22 de diciembre de 1808, los empresarios vieneses pusieron a disposición de Beethoven, para llevar a cabo un concierto benéfico, el Theater and der Wien, inaugurado en 1801. En este concierto no solo se llevó a cabo el estreno de la Sinfonía nº 5 en do menor, sino también el de la Sinfonía nº 6 en fa mayor “Pastoral”, cuya composición había sido paralela y fueron presentadas en orden invertido. La Sinfonía nº 5 en do menor se convirtió rápidamente en una pieza clave del repertorio beethoveniano siendo interpretada y admirada a lo largo de todo el siglo XIX. Su primer movimiento, Allegro con brio, abre con las cuatro notas más célebres de toda la historia de la música: el anuncio de la confrontación del hombre con su destino. Continúa con una exhibición de energía y sobrehumana voluntad en un primer tema que se contrapone al segundo, mucho más personal. El tercer tema, pretende proponer una espera del triunfo, mostrando una determinación prodigiosa en su claridad y precisión. El segundo movimiento, Andante con moto, se inicia con un dulce tema “semejante a la voz de los espíritus puros, que llena el corazón de consuelo” según E. T. A. Hoffmann, para pasar a un segundo tema de carácter triunfal. Los dos últimos movimientos están prácticamente fundidos como si de una unidad se tratase. En el Scherzo gravita una sombra enigmática –el tema del destino- que preludia el canto triunfal que inaugura el Allegro final, sostenido por una orquesta ampliada. Poggi y Vallora afirman que “el finale rasga las tinieblas con la fuerza de un sol deslumbrador” y no dudan en considerar esta Sinfonía nº 5 como la ideal prosecución de la Sinfonía Heroica (la tercera), considerada una epopeya del individuo, y el preludio de la Novena, una epopeya de la humanidad. 

George Pehlivanian, director

George Pehlivanian ha sido Director Titular y Artístico de la Slovenska Filharmonija y Principal Director Invitado de la Deutsche Staatsphilharmonie Rheinland-Pflaz, Ópera de Cagliari, Residentie Orkest de La Haya y de la Wiener Kammerorchester. Desde 2012 es profesor de Dirección Orquestal del Conservatoire National Supérieur de Musique et de Danse de París. Es además el Director Musical y Artístico Fundador del Touquet International Music Masters (TIMM) dedicado a la formación profesional de jóvenes músicos y directores de orquesta.

Ha dirigido prestigiosas formaciones, como la London Philharmonic Orchestra,  BBC Philharmonic, Gewandhaus de Leipzig, Philharmonia de Londres, Israel Philharmonic Orchestra, Česká Filharmonie, Filarmonica della Scala de Milán, NDR de Hamburgo, Orchestra dell’Accademia Nazionale di Santa Cecilia de Roma, Rotterdams Philharmonisch Orkest, Orchestre Philharmonique de Radio France o la Orchestra Sinfonica Nazionale della RAI.
Su nombre aparece en los carteles de los festivales más importantes como el Maggio Musicale Fiorentino, Noches Blancas de San Petersburgo, Festival Bruckner de Linz, Festival Verdi de Parma, Festival Internacional de Música y Danza de Granada y los de Rávena, Aspen, Ravello y Ljubljana. Ha grabado discos para Virgin Classics, EMI, Chandos y BMG, habiendo recibido el Premio Especial de la Revista Grammophon.
Manuel Blanco, trompeta

Nacido en 1985 en Daimiel (Ciudad Real), Manuel Blanco realizó sus estudios bajo la dirección de Martín Baeza y José María Ortí. En la actualidad también recibe asesoramiento musical de Reinhold Friedrich. Su lanzamiento internacional llegó tras alzarse con el Primer Premio en la ARD Music Competition de Múnich en 2011, donde obtuvo la calificación más alta de la historia de la competición. 

Ejerciendo la responsabilidad de trompeta solista o principal en orquestas sinfónicas, ha actuado con conjuntos como las orquestas del Concertgebouw de Ámsterdam, Gewandhaus de Leipzig, Orchestre Philharmonique de Radio France, Gustav Mahler Jugendorchester, European Union Youth Orchestra, Staatsoper de Berlín, Filarmonica Arturo Toscanini, Orquesta Mozart de Bolonia y la Orquesta Nacional de España, donde ostenta la titularidad de la plaza de solista. Ha actuado con directores como Claudio Abbado, Mariss Jansons, Lorin Maazel, Rafael Frühbeck de Burgos, Juanjo Mena, Zubin Mehta, Gustavo Dudamel, Josep Pons o David Afkham entre otros.

Como concertista, ha actuado con la Orquesta de la Radio de Baviera, Orquesta de la Radio de Múnich, Orquesta de Cámara de Múnich, Budapest Chamber Orchestra, Jeju Philharmonic Orchestra, Camerata XXI, Philharmonisches Orchester Würzburg en el Mozarfest, Capella Symphonic Orchestra de San Petersburgo, Hofer Sinfoniker, Niederrheinischen Sinfoniker, Orquesta Nacional de España, Orquesta Sinfónica de Navarra y Orquesta Sinfónica RTVE entre otras. El interés de Manuel Blanco por la música de cámara le ha llevado a liderar el Mediterranean Chamber Brass, que ha actuado por todo el mundo y que ha obtenido primeros premios en competiciones internacionales de música de cámara.
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